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Da je elektrika, ki poganja naše avtomobile, v glavnem neekološka, sem že večkrat pisal. 
V Sloveniji največ elektrike pridobimo iz fosilnih goriv, ki sproščajo CO

2
, proti kateremu se 

evropski birokrati tako zelo borijo, a so pozabili, da rastlinski svet živi ravno od CO
2
. Kakšna 

veleneumnost! Tudi drugi viri so sporni, saj vetrne in vodne elektrarne kazijo naravo in 
kulturno krajino. 
A tokrat govorimo o ceni elektrike za električne avtomobile. In koliko sploh porabi električni 
avtomobil? Za avtomobile na fosilna goriva vemo na pamet, da je to razpon od 5 do 25 
litrov na 100 kilometrov – odvisno od moči motorja, s čimer je cena približno od 7 do 35 
evrov na 100 prevoženih kilometrov. Poraba električnega avtomobila (v kWh) je nam 
voznikom praktično neznanka, z izjemo strokovnjakov. Seveda je tudi tu odvisna od vozila 
samega, od načina vožnje, od trenutnih porabnikov, vključenih na vozilu, in tudi od velikosti 
akumulatorja. Če varčuješ, voziš 80 kilometrov na uro, in nimaš vključenih porabnikov, kot so 
gretje vozila, glasba, brisalci itd. Vozila z zmogljivejšimi baterijami imajo več avtonomije in 
seveda potrebujejo več energije, da se popolnoma napolnijo. Električni avtomobili na trgu 
imajo v povprečju baterije z zmogljivostjo med 25 kWh in 100 kWh, s prevoženo razdaljo v 
kilometrih z enim polnjenjem med 110 in 500 kilometri po polni obremenitvi. Na splošno 
imajo manjši električni avtomobili porabo okrog 17 kWh na 100 kilometrov, medtem ko 
imajo zmogljive limuzine in športniki porabo 30 kWh na 100 prevoženih kilometrov.
Sedaj pa je popolna neznanka, koliko nas to stane. Vse je odvisno, kje polnimo avtomobilske 
baterije. Najbolj ugodno je doma na domači vtičnici od 10. ure zvečer do 6. ure zjutraj, ko je 
nizka tarifa. Ta elektrika (spet odvisno od ponudnika) stane okrog 0,17 evra na kilovatno uro. 
Tako stane pri manjšem električnem vozilu 2,89 evra na 100 km, kar je v primerjavi z batnim 
avtomobilčkom, ki porabi 7 evrov na 100 km, več kot pol ceneje. Velikega električnega 
avtomobila pa ponoči na domačo elektriko ne boste mogli napolniti in boste morali polniti 
na zmogljivejših polnilnicah, ki jih ponujajo tako elektro podjetja kot naftna podjetja in sami 
proizvajalci. Zdaleč najbolj ugoden je Tesla, ki nudi polnjenje na zmogljivi hitri polnilnici za 
samo 0,30 do 0,40 evra na kilovatno uro. Mnogo dražji so naftni trgovci, ki nudijo ceno na kWh 
v razponu od 0,30 do 0,90 evra – najnižjo na polnilnici z zmogljivostjo 22 kW in najvišjo na hitri 
polnilnici z zmogljivostjo 75 kW. Tukaj cene variirajo, ali ste registriran odjemalec ali ne, ter ali 
vam računajo dodatnih 15 centov za uporabo POS terminala za plačilo s kartico. Nekatere 
polnilnice ob začetku polnjenja zaračunajo kar 1 evro za začetek polnjenja in trgovskih prevar 
za kupca ne manjka. Doma porabniki že vedo, kam iti polniti vozilo, a ko ste v tujini, nekatere 
kreditne kartice tam ne sprejemajo in ostanete na cesti in si ne morete nič pomagati. Tako 
cena elektrike na močni, hitri in dragi polnilnici za manjši avtomobil, ki ima porabo 17 kWh na 
100 prevoženih kilometrov, stane že 15 evrov, s čimer je vožnja z električnim avtomobilom 
100% dražja kot z dizelskim. Za dražje limuzine in SUV-je dajem konkreten izračun za električni 
avtomobil, model Audi e-tron 55 quattro, ki ima porabo 30 kWh/100 km. Polnjenje na dragi 
polnilnici vas stane 27 evrov na 100 prevoženih kilometrov. Če bi isti avtomobil polnili doma 
po ceni 0,17 evra na kilovatno uro, bi bila cena na 100 prevoženih kilometrov takoj nižja, in 
sicer 5,1 evra. Če primerjamo električni e-tron s primerljivim dizelskim vozilom Audi Q7 3,0 
TDI, ki ima porabo 6 litrov goriva na 100 kilometrov, bi bil strošek 8,6 evra.
Tako vidimo, da električni avtomobili po porabi sploh niso tako ugodni. Če še dodatno 
računamo, da so električni avtomobili veliko dražji od avtomobilov na fosilna goriva, ni treba 
veliko razmišljati, kaj je bolj ugodno. Ne smemo pozabiti stresa ob tem, ko se sprašujemo, 
kje in koliko časa bomo izgubili ob polnitvi našega kovinskega žrebca. In spet smo tam, ko 
stalno trdim, da je treba nujno iz zaprašenih arhivov potegniti izum Nikole Tesle za avtomobil 
na brezplačno in popolnoma čisto energijo iz okolja!

Matjaž Tomlje

Koliko stane elektrika?
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Mercedes-Benz CLE Coupé

Kia EV9

Kiin največji, najprestižnejši in hkrati najdražji je novi 
električni SUV EV9 s tremi sedežnimi vrstami, ki kot 
eden redkih ponuja konfiguracijo s sedmimi sedeži. 
Ta je serijska, na voljo je tudi opcijska 6-sedežna 
konfiguracija z vrtljivimi sedeži za 180 stopinj.
Prvi Kiin električni križanec in dosedanji zastavonoša 
je bil model EV6, sedaj pa je štafetno palico prevzel 
model EV9. Kiina električna paleta modelov se bo 
s časom razširila še z manjšimi modeli EV5, EV4 EV3, 
do leta 2027 pa naj bi prodajna linija vsebovala 15 
različnih električnih modelov.
EV9 se lahko pohvali s 563 kilometrov dometa po 
standardu WLTP in z ultra hitrim polnjenjem z 800 V, kar 
v praksi pomeni, da se v 15 minutah baterija napolni za 
dodatnih 249 kilometrov dosega.
Športni terenec EV9 ima na voljo dve pogonski različici, 
in sicer zadnji pogon s 150 kW ter štirikolesni pogon 
z močjo 283 kW. Kapaciteta baterije v obeh primerih 
znaša 99,8 kWh, pri različici z zadnjim pogonom naj 
bi omogočala električni domet do 563 kilometrov, 
štirikolesna različica pa naj bi s polno baterijo prevozila 
nekoliko manj, približno 506 kilometrov po izračunih 
WLTP. Na voljo sta samo dva paketa opreme, EX Launch 
in GT-Line Launch. S prvim je opremljena različica na 
zadnji pogon, z drugim pa štirikolesno gnana različica.
Notranjost EV9 je izredno prostorna in minimalistično 
zasnovana s pravšnjo mero digitalizacije, opcijsko pa 
so na voljo tudi digitalna stranska ogledala.
Različica z zadnjim pogonom bo na voljo od 83.999 
evrov naprej, za štirikolesno varianto pa bo treba 
odšteti še dodatnih šest tisočakov.

DOMAČE NOVOSTI
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Mercedes je v svojo široko paleto modelov umestil 
nov avtomobil, dvovratni kupe, ki so ga poimenovali 
CLE Coupé. Kot že ime namiguje, model združuje 
razred C in E v kupejevski obliki in v ponudbi tako 
zamenjuje bivša razreda C Coupé in E Coupé.
CLE Coupé je prvi izmed 7 novih modelov, ki bodo 
predstavljeni v letu 2024, pokazali pa bodo tudi 12 
prenovljenih modelov.
CLE Coupé združuje vse karakteristike klasičnega 
kupeja, to so kratka previsa spredaj in zadaj, dolg 
pokrov motorja, nizka strešna linija, široka športna 
drža in športno nizek položaj sedenja. V primerjavi 
z bivšim E Coupéjem je daljši za 15 milimetrov, kar 
se odraža tudi v malenkost bolj prostorni notranjosti. 
Slednja je zasnovana po najnovejši konfiguraciji z 
dvema ločenima zaslonoma, kot je denimo v razredih 
SL, C in GLC.
Na voljo sta dve obliki zunanjosti, elegantna 
Avantgarde in bolj športno zasnovana AMG Line, 
s poudarjenimi športnimi odbijači in pragovi ter z 
unikatnimi platišči.
Izredno bogata je paleta motorjev, zaenkrat so na 
voljo trije bencinski in en dizelski motor, v razponu 
moči od 145 kW do 280 kW, na voljo pa sta tako 
pogon na zadnji kolesi kot štirikolesni pogon 4MATIC. 
Malce kasneje bodo paleto motorjev obogatili s 
priključnimi hibridi, vrh ponudbe pa bo, kakopak, 
predstavljal model AMG z oznako 53, ki bo razvijal 
450 konjskih moči, z mesta do sto pa bo pospešil 
v 4,2 sekunde. Kot zadnja se bo ponudbi pridružila 
različica Cabrio.
Za vstopni bencinski model bo treba odšteti 63.290 
evrov, dizel z oznako 220d bo dražji za dva tisočaka, 
cena za različico AMG pa se začne pri 99.900 evrih.



Hyundai i20

Hyundaijevega urbanega potovalnika i20 je zajela 
temeljita medgeneracijska prenova. Ta prinaša 
popolnoma novo, bolj ostro in dinamično naravnano 
masko, novi so tudi žarometi, nasploh pa je zunanje 
oblikovanje prineslo bolj aerodinamične in jasne linije. 
Ponudbi so se pridružila nova 16- in 17-palčna platišča.
Sprememb je v notranjosti manj, najbolj očitna je 
vpeljava horizontalnih dekorativnih elementov.
Na voljo sta dva bencinska motorja, v kombinaciji s 
tremi menjalniki. 1.0-litrski agregat T-GDi je na voljo v 
dveh konfiguracijah, in sicer s 100 in 120 KM; slednja 
ima vgrajen tudi 48-voltni blagi hibridni sistem, ki 
znižuje porabo goriva in nivo emisij. Drugi in hkrati 
tudi vstopni motor pa je 1,2-litrski atmosferski bencinar 
z vsega 84 konjskimi moči. Osveženi i20 je na voljo s 
7-stopenjskim robotiziranim menjalnikom ter z ročnim 
menjalnikom s 5 ali 6 prestavami.
Na voljo je tudi izvedba N Line, ki poleg dinamičnih 
oblikovnih elementov v sivi barvi prinaša še izboljšane 
vozne karakteristike. Podvozje je naravnano bolj 
športno, motor s prostornino enega litra je prilagojen 
za boljšo odzivnost, njegov izpušni sistem, ki je na voljo 
ekskluzivno za to različico, pa poskrbi za poseben zvočni 
podpis. Model i20 N Line je opremljen z najnovejšimi 
pomagali Hyundai Smart Sense, ki predstavljajo 
najobsežnejši varnostni paket v segmentu.
Vstopna cena za prenovljeni i20 z 1,2-litrskim agregatom 
s 84 KM in s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom znaša 
16.800 evrov, pri zastopniku pa pričakujejo, da bodo v 
prvem polnem prodajnem letu za prenovljenega i20 
našli približno 500 novih kupcev.

DOMAČE NOVOSTI
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Opel Astra Sports Tourer

Opel je novo Astro v klasični, petvratni izvedenki 
predstavil že v začetku leta 2022, z veliko zamudo pa je 
k nam prispela tudi bolj družinsko osredotočena, težko 
pričakovana Astra v karavanski izvedenki, ki so jo pri 
Oplu poimenovali Sports Tourer. Gre za ličen, športno 
dinamično oblikovan karavan, ki daje poudarek 
prostornosti in uporabnosti.
Astra z nahbrtnikom je tako kot kombilimuzina grajena 
na multienergijski platformi, kar ji omogoča vgradnjo 
praktično vseh pogonskih možnosti. To pomeni, da je 
tako kot hatchback na voljo kot klasični bencinar, dizel 
ali hibrid, v bližnji prihodnosti pa bo pri nas na voljo 
tudi priključno-hibridna različica, kakor tudi izvedenka 
s popolnoma električnim pogonskim sklopom. 
Sports Tourer je od klasične Astre logično povzel 
oblikovanje. Tako je prednji del z novo, pokončno 
masko Opel Visor popolnoma enak, razlika se pozna 
šele od C-stebrička proti zadku, kjer Sports Tourer 
skriva 597 litrov velik uporaben prtljažni prostor z 
dvojnim dnom, na zadku pa najdemo popolnoma 
identične LED luči kot v kombilimuzinski različici. Oplu 
je uspelo, da je tudi Sports Tourer ohranil dinamične 
linije in športno silhueto, s čimer je nadpovprečno 
atraktiven karavan.
V notranjosti je različica Sports Tourer, kar se tiče 
tehnologij in ergonomije, do potankosti identična 
kombilimuzini. V ospredju je nova ergonomija z dvema 
povezanima ekranoma, število stikal pa je zmanjšano 
na minimum in v večini je delovno okolje digitalizirano 
in minimalistično prečiščeno.
Na voljo bodo trije paketi opreme: GS, Ultimate in GSe, 
ki bo ekskluzivno na voljo le pri zmogljivejši različici 
priključnega hibrida. Cene se začnejo pri 25.940 evrih.
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Renault Megane Conquest

Leta 2020 so se pri Renaultu odločili, da svojo ponudbo v konkurenčnem C segmentu dopolnijo z Meganom 
Conquest, ki se ponaša z višjim odmikom od dal, s kupejevsko strešno linijo in s hibridnim pogonom. Oblikovalci so 
ohranili prepoznavno masko in svetlobni podpis klasičnega Megana, le da so zadaj luči povezali s svetlobno pasico. 
Linije avtomobila so po nedavni prenovi izrazito dinamične, še posebej ob izbiri nove, najbolje opremljene različice z 
imenom esprit Alpine. Tako ima po vzoru ostalih najnovejših Renaultov tudi Conquest športno inačico, ki jo lahko na 
zunaj prepoznamo po sivih detajlih in dinamičnih 19-palčnih platiščih, v kabini pa po okrasnih šivih v barvi francoske 
zastave. Nespremenjena pa ostaja ponudba pogonskih sklopov; na voljo sta bencinski blagi hibrid v izvedenkah s 140 
in 160 konjskimi močmi ter klasični hibrid E-Tech s 145 KM, za katerega so se doslej kupci odločali v največji meri.

Jeep Compass

Novi Compass daje prednost elektrifikaciji za združitev zmogljivosti in trajnosti z izvedbo 4xe, ki ponuja Jeepove 
legendarne zmogljivosti 4×4 za terenske avanture in hibriden pogonski sklop, ki se ob speljevanju, pri nizkih hitrostih 
ter parkirnih manevrih zanaša na električni motor. Poleg priključno-hibridnega sklopa 4xe je Compass na voljo tudi s 
hibridnim pogonom e-Hybrid z 48-voltno baterijo. Gre za tehnološko najbolj naprednega Compassa, ki ponuja več 
kot 80 serijskih in opcijskih varnostnih in asistenčnih sistemov pri vseh štirih stopnjah opreme (Altitude, Summit, 
Overland in Trailhawk), med katerimi izstopa izboljšan delno avtonomen vozni način. Nadaljnje tehnologije vključujejo 
10,25-palčne digitalne merilnike in znatno hitrejši sistem Uconnect 5 z brezžično povezljivostjo preko sistemov Apple 
CarPlay in Android Auto. Compassa je mogoče personalizirati s tremi paketi, od katerih ima vsak specifično nalogo.

Citroën SpaceTourer

Doslej je bil SpaceTourer predvsem enoprostorsko vozilo, namenjeno za večje družine in družbe, od sedaj naprej pa 
se ponuja tudi kot sodobna rešitev za poslovne uporabnike. Na voljo je v dveh dolžinah in lahko sprejme do devet 
potnikov. SpaceTourer je prevzel novo oblikovno identiteto francoske znamke, kar je najbolj očitno na prednjem delu, 
katerega krasi nov ovalni logotip, ki je s prenovljenimi lučmi povezan z okrasno črno letvijo. Modernejša je tudi kabina 
z novo armaturo, na kateri sedi prav tako nov 10-palčni digitalni zaslon na dotik, ki je odslej serijski. Vgrajen ima 
posodobljen informacijsko-razvedrilni sistem in omogoča povezljivost z Apple CarPlay in Android Auto. Za evropski 
trg je SpaceTourer na voljo v električni izvedenki, katere doseg se je povečal na 350 km. Motor z močjo 136 KM je sicer 
še naprej mogoče kombinirati z 2 tipoma baterij, tako da lahko kupec glede na svoje potrebe izbere najprimernejšo.

Ford Kuga
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Fordova Kuga, ki se pohvali z nazivom najbolje prodajanega priključnega hibrida v Evropi v letih 2021 in 2022, je 
s prenovo korak naprej naredila v smislu oblikovanja, povezljivosti in asistenčnih sistemov. Uporabniki Kuge PHEV 
lahko v električnem načinu prevozijo do 69 kilometrov, medtem ko je zmožna Kuga Hybrid z enim rezervoarjem 
goriva prevoziti do 900 kilometrov, pri čemer je v mestu na voljo do 64-odstotna izključno električna vožnja. Obe 
elektrificirani izvedenki navdušujeta tudi na področju vlečne zmogljivosti, saj z 2.100 kilogrami lahko vlečeta vse vrste 
prikolic. Vožnjo naredijo bolj udobno napredne tehnologije za pomoč vozniku, kot sta nova generacija aktivnega 
tempomata in sistem 360-stopinjske kamere. Posodobitev Kuge je prav tako prinesla sveže oblikovanje, ki je raznoliko 
glede na izbiro posamezne izvedbe; poleg elegantne Titanium, športne ST-Line je po novem na voljo robustna Active.



Film »Dirka za slavo«

Ljubitelji avtomobilizma smo lahko srečni, da nas filmski producenti osrečujejo z vedno novimi produkcijami filmov, 
povezanimi z nam tako dragim avtomobilizmom. Pred kratkim smo gledali film o Lamborghijiju, o Ferarriju, o dirkah 
Gran Turismo, sedaj pa največji in najboljši filmski distributer v regiji – Blitz na slovenska platna pošilja nov avtomobilski 
spektakel z naslovom »Dirka za slavo«. V kinematografih po Sloveniji bo film na voljo za ogled od 22. februarja dalje. Gre 
za biografsko dirkaško dramo režiserja Stefana Mordinija v dolžini 1 ure in 49 minut. Film je plod evropske produkcije 
in govori o svetovnem prvenstvu v rallyju leta 1983, kjer je Lancia premagala dominantni Audi s slabšim, a pametno 
sestavljenim dirkalnikom. »Race for glory: Audi vs. Lancia«, kot se film imenuje v originalu, je neverjetna, a resnična 
zgodba, kjer sta se borili za zmago dve tovarni: mala italijanska tovarna Lancia in ogromni trust Audi. Bitka Davida in 
Goljata. Moštvo Lancie Martini je v tistem času vodil karizmatični športni direktor Cesare Fiorio, ki ga je v filmu upodobil 
Riccardo Scamarcio. Audi, ki ga je tedaj vodil Dr. Ferdinad Piëch, ki je lansiral Audi quattro, ki je bil takrat in še danes 
sinonim za štirikolesni pogon. Lancia je bila tedaj malo avtomobilsko podjetje v lasti Giovanija Agnellija, lastnika Fiata, 
ki je želel, da se tradicija Lancijevih uspehov z Lancio Fulvio HF nadaljuje in pripomore Lancijini športni ekskluzivnosti. 
Audijev šef moštva je bil Roland Gumpert, ki ga je upodobil Daniel Brühl, ki se ga spomnimo, ko je v filmu Lauda-
Hunt »Dirka življenja« (»Rush«) upodobil Nikija Laudo. Audijeva super voznica je bila Michèle Mouton, kraljica hitrosti, 
svetovna prvakinja. Lancia zagotovo ne bi mogla parirati Audijevi superiornosti brez športnega direktorja ekipe Cesara 
Fioria (Scamarcia), njegove inventivnosti in vseh možnih trikov. Najel je genialnega dirkača Walterja Röhrla (Volker 
Bruch), da vozi za Lancio na dirkah po njegovi izbiri samo, da iztrga zmago Audiju.

Austral je Slovenski avto leta

Izbor za Slovenski avto leta poteka že od leta 1993, a letos s spremenjenimi pravili. Poleg razširitve nabora sodelujočih 
medijev, se je spremenil tudi postopek. Do sedaj so bili bralci, gledalci in poslušalci tisti, ki so izbirali finaliste, v letošnjem 
letu pa je finaliste izbrala strokovna žirija, nato pa so se tem točkam prišteli tudi glasovi publike. Že pred sobotnim 
izborom je bilo jasno, da je Austral zmagovalec ljudskih src in je tako odšel v končni boj z največjim številom osvojenih 
točk publike. Bralci in polovica sodelujočih medijev pri izboru so Australu podelili največ mogočih točk in tako je z 
velikim naskokom premagal konkurenco ter si prislužil naslov Slovenski avto leta 2024. »Rad bi se zahvalil vsem, ki so 
prepoznali številne prednosti in odlike našega paradnega vozila ter mu zasluženo podelili naslov Slovenski avto leta 
2024,« je povedal Petar Nevistić, generalni direktor GA Adriatic, ki v Sloveniji zastopa znamko Renault.

Nissasnova polarna ekspedicija

Nissan je leta 2020 razširil svojo ponudbo električnih vozil s križancem Ariya, ki se zgleduje po enako imenovani študiji, 
premierno razkazani na avtosalonu v Tokiu. Da bi dokazali njeno zmogljivost, so Japonci kreirali unikatno različico vozila, 
ki se je podalo na 30 tisoč kilometrov dolgo potovanje od severnega do južnega pola. Med 10-mesečno pustolovščino 
se je morala Ariya spopasti z ekstremnimi tereni, vključno z ledenimi polji, z globokim snegom, s strmimi gorskimi 
vzponi in s puščavskimi sipinami. Arctic Trucks, strokovnjaki za vozila za polarne ekspedicije, so sodelovali z Nissanovimi 
oblikovalskimi in inženirskimi ekipami, da bi pripravili Ariyo na te težke razmere. Modifikacij pogonske enote in baterije 
niso naredili, so pa adaptirali vzmetenje in na vozilo namestili velikanske pnevmatike. In tako opremljena Ariya je sedaj 
postala prvi avtomobil na svetu, ki je uspešno prevozil pot od severnega do južnega pola.

ZANIMIVOSTI
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Gospod Petrič izpostavlja, da glede platišč 
obstajata dva ključna problema, vezana 
na nakup in popravilo. Če gre za nakup 
novih platišč, se stranka preprosto odpravi 

k mojstru, ki ji svetuje glede izbire primernih platišč. 
Težava pa nastane, ko stranka kupuje rabljena platišča, ni 
pa ozaveščena o homologaciji platišč za svoj avtomobil, 
katero sestavljajo trije parametri: velikost in širina platišča 
ter ET – ta izraža pozicijo platišča glede na avtomobil. 
Na določen avtomobil lahko na primer namestimo 15- 
ali 19-colska platišča, vendar mora biti ob tem zunanji 
obseg enak, pri čemer se sorazmerno povečuje platišče 
in niža pnevmatika. Tisti, ki torej kupuje rabljena platišča, 
mora vedeti, kaj piše v homologaciji vozila in lahko glede 
na te specifikacije brez zadržkov išče rabljena platišča.
Druga težava glede platišč je povezana z njihovo 
dovzetnostjo za poškode, ki nastanejo zaradi udarcev 
v luknje na cestišču ter ob robnike. Petrič razlaga, da v 
zadnjih letih zaznavajo znatno porast popravil platišč, 
pri čemer ločijo med reševanjem funkcionalnih težav 
vozila zaradi zvitih platišč kot tudi lepotnih napak, kamor 
uvrščamo praske, zareze in poškodbe laka.
Ko stranka na popravilo prinese platišče, je prva 
predpostavka za nadaljnje delo ravno platišče. Če je 
zvito, namreč ne sodi na cestišče. Napake se hitro 
pokažejo bodisi kot vibracije v vozilu med vožnjo bodisi 
kot nenavadni zvoki, v najhujšem primeru pa celo kot 
poškodbe drugih delov vozila, kot so ležaji in amortizerji.
Zvitost pa ni edina tegoba, ki se lahko pripeti platiščem. 
K njihovemu slabemu stanju lahko prispeva tudi 
neustrezno hranjenje, pri čemer lahko alu platišča 
oksidirajo. Največkrat pride do tovrstnih težav, ko 
uporabniki platišča na zimskih pnevmatikah z ostanki soli 
s cestišča hranijo v kleteh, kjer vlaga in sol naredita škodo. 
Oksidacijo je treba temeljito odstraniti, in to se res dobro 
naredi samo s peskanjem; pri tem je pomembno, da je 
slednje čim bolj fino. V podjetju Avtomojster so v iskanju 
novih tehnologij in tehnik v Nemčiji našli dobavitelja kadi 
za kemično razbarvanje, v kateri naredijo predpripravo 
za peskanje. Alu platišča namočijo v to posebno kad in 
barva preprosto odstopi od platišča. Naslednji korak po 
peskanju je barvanje, pri čemer Petrič priporoča prašno 
metodo, s katero se dosega visoka kakovost končnega 
izgleda, ob tem pa poudarja, da barvanje velikokrat 
predstavlja izziv, saj se le za malo platišč da dobiti serijsko 
kodo barve.
Če je poškodba platišč vezana zgolj na estetsko naravo, 
predvsem na račun obdrsanja ob robnike, je postopek 
popravila drugačen. Če gre za manjšo prasko, se platišče 
le pobrusi in zgladi, če pa je prišlo do večje poškodbe, 
je treba platišču dodati material. Petrič navaja, da 
obstajajo posebni geli, ki predstavljajo boljšo alternativo 
ličarskim kitom, ki premalo držijo ob robu platišč, kjer 
običajno nastajajo tovrstne poškodbe. Druga možnost je 
dovarjenje materiala, pri čemer se namesto prašnih barv 
priporoča mokro barvanje s pištolo.
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Platišča niso zgolj okrasni del avtomobila, temveč je ključna tudi njihova funkcija pri varnosti vozila na 
cestišču. Do njihove poškodbe dandanes pride zelo hitro zaradi udarnih jam na cestah in nepravilnega načina 
parkiranja, pa tudi zaradi vse nižjih pnevmatik in večjih dimenzij platišč. Toda finančno bolj smotrna rešitev 
kot nakup novih platišč je odločitev za popravilo, s čimer platišča zopet zasijejo in prevzamejo svojo estetsko 
vlogo olepšanja avtomobila. O popravilu alu in kovinskih platišč smo se pogovarjali z gospodom Tilnom Petričem, 
direktorjem podjetja Avtomojster, ki je specializirano za vse, kar je povezano s pnevmatikami in s platišči.

ZANIMIVOSTI

REŠITEV ZA 
POŠKODOVANA 
PLATIŠCA

Popravilo z diamantnim rezom omogoča 
izjemno natančno delo za doseganje 

vrhunskih rezultatov na dvobarvnih alu 
platiščih, ki po obdelavi zasijejo tako, 

kot bi ravnokar prišla iz tovarne. 

VULKANIZERSTVO     (01)423 55 36

Avto+šport  17  



Postopek je še bolj zapleten pri trenutno 
zelo popularnih dvobarvnih platiščih, ki 
so bila še ne dolgo nazaj nameščena zgolj 
na vozila višjega cenovnega razreda, 
danes pa jih lahko izberejo tudi lastniki 
cenovno dostopnejših avtomobilov. 
Popravil tovrstnih platišč se v podjetju 
Avtomojster lotevajo s CNC struženjem 
oziroma s tako imenovanim diamantnim 
rezom. Ta postopek omogoča izjemno 
natančno delo za doseganje vrhunskih 
rezultatov na dvobarvnih aluminijastih 
platiščih, ki po obdelavi zasijejo tako, 
kot bi ravnokar prišla iz tovarne. A Petrič 
opozarja, da je pri diamantem rezu 
treba paziti, da je platišče povsem čisto, 
zato se pri Avtomojstru poslužujejo 
naprednega čiščenja z ultrazvokom, ki 
z mikro vibracijami odstrani vsakršno 
umazanijo. Po čiščenju, struženju, 
lakiranju in sušenju laka, je platišče 
pripravljeno za prevzem. Pri Avtomojstru 
se potrudijo, da težave poškodovanih 
platišč rešijo čim prej, tako da platišča 
z novim življenjem že v dveh do treh 
dneh namestijo na avtomobil in mu tako 
zagotovijo novo atraktivno podobo.

www.avtomojster.si 
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Po čiščenju, struženju, lakiranju in sušenju laka, 
je platišče z novim življenjem pripravljeno za prevzem. 
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VOZNIKOVI MODNI DODATKI

Ura TAG Heuer Carrera Chronograph

Švicarski proizvajalec luksuznih ur TAG Heuer predstavlja 
uro Carrera Chronograph, ki črpa navdih iz brezčasne 
povezave med avtomobili, vozniki in motošportom.
Okroglo 60-letnico kolekcije Carrera so obeležili 
s prefinjeno izvedbo z ohišjem in s številčnico iz 
18-karatnega rumenega zlata. Duh prvotnih, športnih 
modelov iz 60. let prejšnjega stoletja je zadržan s 
perforiranim usnjenim paščkom, toda je na račun 
uporabe plemenite kovine izredno luksuzno naravnan. 
Dotična Carrera Chronograph je tako čudovit prikaz 
ročne izdelave in dokaz zavezanosti TAG Heuerja do 
ustvarjanja časomerov, ki navdušijo tudi tiste, ki posegajo 
po izjemnem.

Čevlji Tod's for Automobili Lamborghini

Automobili Lamborghini in Tod’s sta predstavila prvo 
kolekcijo obutve, ki je nastala iz novega partnerstva 
italijanskih znamk. Nove meje stila želita začrtati z 
lansiranjem moške in ženske linije, ki vključuje dva 
modela – modne superge in elegantne mokasine, ki so 
najbolj prepoznaven čevelj Tod’s. Kolekcija Gommino je 
tako prejela DNK Lamborghinija: zmogljivo gibanje in 
aerodinamičnost utelešajo podolgovate linije, tipičen 
oblikovni element v obliki črke Y pa se nahaja na peti. 
Dvobarvna shema vključuje ključne barve znamke z 
ikoničnim logotipom bika – rumeno, zeleno in modro, ki 
so kombinirane z večno črno. Uporabljen material izhaja 
iz najboljših svetovnih usnjarn, medtem ko proizvodni 
proces zahteva natančno ročno rezanje in šivanje usnja. 
Modni projekt Tod’s for Automobili Lamborghini se 
bo kmalu nadaljeval z ekskluzivno kolekcijo oblačil in 
usnjene galanterije.
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Dirkaške rokavice Bentley x Forestalgia

Ob praznovanju 20-letnice Continentala GT, avtomobila, 
ki je definiral sodobno dobo Bentleyja, so Britanci 
ustvarili zelo omejeno serijo vozniških rokavic, katere 
je navdihnil dizajn ultimativnega grand touring 
avtomobila. Rokavice, ki so plod domišljije Emmanuela 
Lawala, glavnega kreativca in ustanovitelja londonskega 
studia Forestalgia, združujejo klasično oblikovanje s 
sodobno modo. Zasnova kombinira črno in dirkaško 
zeleno usnje – natanko takšno, kakršno najdemo tudi 
v prestižni, diamantno prešiti kabini Continentala GT. 
Bistvo Bentleyja modni dodatek prav tako izkazuje z 
vrhunsko ročno izdelavo, ki traja več kot štiri tedne. 

vozi Vorwerk!
Moj     očikul
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NOVOSTI Bugatti Chiron Super Sport »57 One Of One«

BUGATTIJEV

dragul
j

Mantra Bugattija je kreacija sanjskih avtomobilov, občudovanja vrednih peljajočih se skulptur za svoje kliente 

z globokimi žepi. Z najnovejšo stvaritvijo, ki se poklanja opevani starodobni klasiki, modelu Type 57 SC Atlantic, 

so zopet zadeli v črno in dokazali svojo predanost unikatnosti v svetu luksuza.
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Bugatti ima v svoji kolekciji malo morje 
avtomobilskih draguljev. Resda imajo vsake oči 
svojega malarja, toda ne bomo brcnili v temo, 
če rečemo, da med brezčasnimi predvojnimi 

modeli posebno mesto zaseda osupljivi Type 57 SC 
Atlantic. Kljub temu da gre za skoraj devetdesetletnega 
starčka, Jean Bugattijeva kreacija še vedno v sanjah 
preganja zbiratelje jeklenih konjičkov in po mnenju 
mnogih velja za najvrednejše kot tudi najekskluzivnejše 
vozilo na svetu. Čudovito ohranjen primerek je, denimo, 
predlani na dražbi, v sklopu prestižne razstave historičnih 

klasik Concorso d’Eleganza Villa d’Este, dosegel rekordno 
ceno desetih milijonov dolarjev. Da ga zob časa ni načel, 
je Type 57 SC Atlantic dokazal tudi leta 2019, ko je Bugatti 
kreiral njegov sodobni ustreznik, ekstravagantni model 
La Voiture Noire, ki se je v zgodovino zapisal kot najdražji 
novi prodani avtomobil, za katerega je anonimni bogataš 
odštel 11 milijonov evrov.
Oblikovalci Bugattija so nedavno zopet pogledali v 
preteklost in raziskali zaprašene arhive, pri čemer jih 
je Gran Turismo, ki je med letoma 1936 in 1938 zaživel 
v le štirih primerkih, ponovno navdihnil za stvaritev 

na nemškem testnem dirkališču Ehra-Lessien kot prvi na 
Zemlji podrli bariero 300 milj na uro? Ta senzacionalen 
podvig je obnorel mecene Bugattija, ki so se želeli na 
vsak način polastiti rekordnega avtomobila. Zaradi 
izjemne limitiranosti mnogi niso prišli na vrsto, a ravno 
zanje so v Molsheimu kasneje kreirali nov presežek z 
imenom Chiron Super Sport, ki sledi tradiciji združevanja 
ultimativne hitrosti z absolutnim luksuzom.

nečesa izjemnega. Za poklon ikoni seveda ni mogel 
služiti tisti običajni Chiron, temveč je edina prava izbira 
njegova ultra športna izvedenka Super Sport. Vsi pristaši 
Bugattija dobro vedo, da sta ti besedici rezervirani za 
najbolj revolucionarna vozila, ki postavljajo trende in 
podirajo rekorde. Se še spomnite, kako so Francozi leta 
2019 zahtevali pozornost avtomobilskega sveta, ko so z 
radikalnim oranžno-črnim Chironom Super Sport 300+ 

Med brezčasnimi predvojnimi modeli posebno 
mesto zaseda osupljivi Type 57 SC Atlantic.

Eleganco 
starodobnika 
so ovekovečili 
z avtentičnim 
odtenkom modre in 
s pokončno masko z 
vertikalnimi linijami.
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In ravno tovrstnega Chirona, ki vzbudi emocije in požene 
kri po žilah, je neimenovana klientka izbrala za svoj osebni 
poklon Type 57 SC Atlanticu, katerega je oboževala, vse 
odkar ga je pred dvema desetletjema uzrla v ameriškem 
muzeju. Porodila se ji je ideja za posebno edicijo »57 One 
Of One«, pri izpopolnjevanju katere so z veseljem na 
pomoč priskočili v ateljeju. Po enoletnemu izmenjavanju 
mnenj glede reinterpretacije avtomobilske legende je 
vizija postala realnost.
Eleganco starodobnika so ovekovečili z avtentičnim 
odtenkom modre s toni srebrne, ki je popolnoma pristen 
izvirniku, ki se je stranki v mladosti tako vtisnil v spomin. 
Poustvarili so tudi njegov bistven element, pokončno 

masko z vertikalnimi linijami, pri čemer so oblikovalci 
morali tesno sodelovati z inženirji, da so ostali zvesti 
Bugattijevi filozofiji »forma sledi funkciji«. Vsak zračnik 
Chirona Super Sport je namreč skrbno premišljen, da 
izpolni ekstremno hlajenje in aerodinamične potrebe 
hyperavtomobila tudi pri doseganju vrtoglave najvišje 
hitrosti 440 km/h. Ta dizajn so sparili s petkrakimi platišči, 
ki na krasen način združujejo specifično nebesno modro 
s kromiranimi poudarki. Pozornost do podrobnosti so 
nadaljnje izkazali z zadnjim krilom, ki na spodnji strani 
skriva ročno narisano silhueto 57 SC Atlantica. Ta v 
obliki vezenine lepotiči tudi vratne panele v kabini, ki z 

diamantno prešitim usnjem v kamelje rjavi 
predstavlja čudovit kontrast plavi karoseriji.
Z unikatom »57 One Of One«, ki stoji 
na stičišču zgodovine in inovativnosti 
in se ponaša s potencialom za doseg 
enakega kultnega statusa kot njegov 
predhodnik, so pri Bugattiju nevoščljivcem 
zopet argumentirali, da imajo glavo za 
avtomobilsko umetnost.

Tekst: Ava Tomlje, Foto: ISC

unikatni chiron super sport »57 One Of One«
stoji na stičišču zgodovine in inovativnosti .

Kabina s prešitim 
usnjem v kamelje 
rjavi predstavlja 
čudovit kontrast 
plavi karoseriji. 
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NOVOSTI
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R o l l s - R o y c e  C u l l i n a n  T h e  P e a r l

Bližnji vzhod je kot regija, kjer se cedita med in mleko, že dolgo vir številnih tehnično najbolj 

zapletenih in ustvarjalno ambicioznih naročil po meri, katerih se je Rolls-Royce kdaj koli lotil. 

Na samem vrhu teh dosežkov stoji športni terenec Cullinan v spektakularni biserni preobleki, 

ki je odličen primer kreativnosti in spretnosti avtomobilskih umetnikov iz Goodwooda.

bisermed biseri



Udoben in agilen GLC Coupé 
je doma na vsakem terenu.Pri nas bi prejeli naziv »sin leta«, če bi svojemu 

očetu za rojstni dan kupili čisto nov avtomobil. 
No, v Dubaju to ni nič takega in če je oče 
dolgoletni mecen Rolls-Royca, je odločitev o 

izbrani znamki vozila na dlani. Toda če ima gospod v svoji 
garaži že takšne in drugačne avtomobilske presežke, 
»navaden« Cullinan za počastitev osebnega mejnika pač 
ne bo zadostoval. Zato se je sin z oblikovalci Rolls-Royca 
podal na domišljijsko potovanje, kjer so raziskovali meje 
mogočega v sferi naročil po meri. Očetova ljubezen do 
zbiranja najlepših in najredkejših biserov je botrovala 
odločitvi, da bodo edinstvenega športnega terenca 
zaznamovale perle.
Strokovnjaki v Goodwoodu so uporabili skrbno izbrane 
pigmente, da bi posnemali nežen pridih rožnate barve, 
ki se zgleduje po najbolj cenjenem biseru v lastnikovi 
obsežni kolekciji. Unikatna barva z briljantnim kovinskim 
leskom je rezervirana izključno za ta avtomobil in 
v prihodnosti ne bo na voljo nobenemu drugemu 
kupcu. Za njeno izpopolnjevanje je bilo potrebno kar 
30 poskusov, pri čemer so morali barvo vsakič nanesti 
na celotno karoserijo v polni velikosti, jo preveriti pod 
simulacijskimi lučmi dnevne svetlobe v ateljeju in jo 
nato še poslati naročniku, da se prepriča, da bo barva 
idealna tudi pod močnim soncem Bližnjega vzhoda. Ko 
je ta dokončno dal svoj blagoslov, so biserno karoserijo 
dopolnili z rožnato pozlačenim kipcem Spirit of Ecstasy, 
s to temo pa so nadaljevali na pragovih, ki ob odpiranju 
vrat dajejo izviren podpis.
Finaliziranje eksterierja avtomobila je bilo resda 
zahtevno, a ne pozabimo, da se glavnina dela pri 
tovrstnih projektih nanaša na kreacijo svojevrstne kabine. 
Glede na preference obdarjenca so dizajnerji izbrali dva 
odtenka prvovrstnega usnja. Prednja sedeža, kjer oče 
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Cullinan The Pearl je biser med biseri, ki 
bo na veličasten način obeležil rojstni 
dan klienta manufakture Rolls-Royce. 

ustvaril tako priložnosti kot izzive, a končni rezultat je 
nič manj kot dih jemajoč. Izstopajo predvsem zložljive 
mizice, nameščene na zadnji del prednjih sedežev, ki 
imajo umeščenih preko tisoč posameznih koščkov 
biserne matice, s čimer se je v povezavi z orehovim 
lesom ustvaril zapleten vzorec v arabskem stilu. Prav tako 
artistična je armatura v vložkom iz biserne matice, ki jo v 
sredini krasi jeklena intarzija arabske besede za očeta, v 

istem svetlečem materialu pa je premierno obdana ura, 
okrašena v rose zlatu.
Brez dvoma je Cullinan The Pearl zaradi svoje izjemnosti 
biser med biseri, ki bo na veličasten način obeležil 90. 
rojstni dan klienta manufakture Rolls-Royce.

Tekst: Ava Tomlje
Foto: ISC

najraje potuje kot sopotnik, so odeli v njegovo najljubšo 
sivo, za vpadljiv kontrast pa so namestili zadnja sedeža v 
vinsko rdeči. Navdih so črpali iz barve tkanine, na kateri 
so biseri predstavljeni kupcem, da se čim bolje poudari 
njihov naravni lesk.
Toda interier je specialen predvsem v smislu, da gre za eno 
najobsežnejših uporab biserne matice v avtomobilski 
industriji. Ta čudovit naravni material je za Rolls-Royce 
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NOVOSTI Maserati MC20 Notte

Italijanski superšportnik MC20, ki zaznamuje vrnitev Maseratija k njegovim športnim koreninam in etosu 

zmogljivosti, je v ediciji Notte transformiran v nočno bitje, ki slavi vznemirjenje dirkanja ter po zahodu sonca kar 

plamti od razburjenja.

BITJE
NOCI
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DVOSED MASERATI MC20 se je še bolj približal svoji dirkaški duši s prvo posebno edicijo Notte.



Dolgo se je govorilo o serijski izvedenki 
privlačnega športnega kupeja Alfieri, 
preden so naposled jeseni 2020 pri znamki 
trizoba z velikim pompom v Modeni, srcu 

avtomobilske Italije, dvignili tančico s svojega MC20, s 
katerim so napovedali povratek v svet dirkanja.
Maserati se je tradicionalno zanašal na Ferrarijeve 
motorje, toda za MC20 so novo pogonsko enoto z 
imenom Nettuno v celoti zarisali, razvili in naredili znotraj 
podjetja. Z vpeljavo tehnologije iz sveta Formule 1 so 
poskrbeli, da trilitrski V6 generira preko 600 vrancev, s 
čimer je MC20 njihov najmočnejši serijski avtomobil. Ob 
debiju je tako instantno postal paradni konj znamke, ki 
se brez sramu postavlja ob bok konkurentom iz domače 
Italije kot tudi oddaljene Nemčije.
MC20 se je še bolj približal svoji dirkaški duši s prvo 

posebno edicijo Notte, ekskluzivno kolekcijo 50 
primerkov, katerih dizajn je navdahnjen z mistično 
in intenzivno močjo noči. Rjovečega predatorja, 
zasnovanega za nevarno zapeljevanje, je ustvaril 
personalizacijski oddelek Fuoriserie, v sodelovanju z 
Andreo Bertolinijem, svetovnim prvakom v kategoriji 
GT1. Estetski popravki, ki poudarjajo temačnost dvoseda 
MC20 Notte, se nanašajo na mat črno karoserijo, katero 
razblinjajo zlati detajli v poklon uspehom v motošportu.
Pridih skrivnosti nočnega sveta bodo znale ceniti zveste 
stranke Maseratija, ki bodo imele po nakupu priložnost 
izkusiti razburljivost vožnje novega ekskluzivnega 
modela na pisti, kjer bo na plano spustil prav vse svoje 
sposobnosti.

Tekst: Ava Tomlje, Foto: ISC
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MC20 se je še bolj približal svoji 
dirkaški duši s prvo posebno 
edicijo Notte, ekskluzivno 
kolekcijo 50 primerkov.



USTVARJEN TAKO, DA TI JE VSE 

NA NJEMU VŠEC. Z IZJEMO

NJEGOVE GLASBE.

ROCNA URA CARRAWAY
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NOVOSTI Mercedes-AMG SL 63 S E Performance
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Nekdaj ikona trikrake zvezde, danes pa ponos AMG-ja – tako je, govorimo o slovitem luksuznem roadsterju SL, 

ki je s pomočjo hibridne moči zaživel v najbolj zmogljivi iteraciji doslej. Takojšna odzivnost in naskok v navoru, 

zahvaljujoč vgradnji električnega pogona, botruje impresivnim voznim karakteristikam. Pospešek od 0 do 100 

km/h v manj kot treh sekundah? Da, prosim!

AMG-JAPONOS



V 
svoji sedem desetletij dolgi karieri je SL našel 
pot v srca mnogokaterih avtomobilistov, 
toda kako je sploh prišlo do tega uživaškega 
kabrioleta? Vizija širjenja potenciala znamke 

Mercedes-Benz z dobrimi rezultati na avtomobilskih 
dirkah je ustvarila prvi SL – cestni dirkalni avtomobil. 300 
SL z interno oznako W 194 je namreč že v svojem prvem 
letu dosegel slavo na legendarnih 24 urah Le Mansa in 
tako je zmagovitemu dirkalniku prav kmalu sledil serijski 
ekvivalent, ki je bil sposoben slediti njegovim stopinjam.
V dobi razvoja od čistokrvnega dirkalnika do luksuznega 
športnega avtomobila je jeseni 2021 napočil čas za novo 
prelomnico, za katero je zaslužen AMG. V Affalterbachu 
so novega SL-a kreirali popolnoma neodvisno, pri 
čemer so se oprli na bogato dirkaško dediščino in 
jo nagradili z edinstvenim razkošjem in naprednimi 
inovacijami. Brez omejitev obstoječe strukture so 
napravili pretresne spremembe: premierno so uvedli 
štirikolesni pogon, značilno trdo streho so zamenjali 
s platneno in po tridesetih letih odsotnosti so povrnili 
razporeditev sedežev 2+2, ki dostavlja visok nivo udobja 
in primernosti za vsakodnevno uporabo, a ob tem ne 
dela kompromisov na področju agilne vozne dinamike.
Do sedaj je naziv najboljšega SL-a nosila izvedenka 63 
s 585 konjskimi močmi, a AMG se je odločil, da je to za 
prave entuziaste preprosto premalo in je serijo ravnokar 
okronal z elektrificirano inačico, pri kateri uveljavljenemu 
osmaku asistira električna enota za skupno izhodno moč 
816 konjičkov in sistemski navor 1.420 Nm. Hibridna 
tehnologija pa ne omogoča le superiorne zmogljivosti, 
ampak voznikom tega ekskluzivnega roadsterja dovoljuje 
tudi brezemisijsko vožnjo v mestu.

Tekst: Ava Tomlje, Foto: ISC

Privlačni roadster ohranja oblikovno 
filozofijo senzualne izčiščenosti.
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Pri hibridni inačici osmaku asistira 
električna enota za izhodno moč 816 

konjičkov in sistemski navor 1.420 Nm. 
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NOVOSTI D u c a t i  D i a v e l  f o r  B e n t l e y

DVOKOLESNAekskluziva
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Ekskluzivna, zmogljiva in unikatna so pridevniki, ki zaznamujejo dvokolesno umetnino, pri kateri so se združile 

moči italijanskega Ducatija in britanskega Bentleyja. Plod njunega partnerstva je osupljiva 

sinteza tehnologije, stila in moči, ki bo zasvojila motociklistične navdušence.

unikaten motocikel posvaja lahek in kompakten 168-konjski motor iz modela Diavel V4.



Predlanskega septembra smo se slinili nad 
Ducatijevim edinstvenim Streetfighterjem, 
katerega je v svoje roke vzel Lamborghini in 
iz njega ustvaril produkt brez primere. Docela 

ekskviziten »naked« motocikel, baziran na brutalnem 
Panigalu V4, je primat dokazoval z drzno privlačno podobo, 
ki je v svoji srčiki skrivala štirivaljni agregat, prevzet direktno 
iz kraljevega razreda MotoGP.
Projekt unikatnih beštij iz Bologne se zdaj nadaljuje, saj 
je Ducati izbral novega partnerja izpod okrilja koncerna 
Volkswagen, tokrat prefinjenega Bentleyja. Inspiracijo je 
ponudil dvosedežni kupe Batur, ki je tako sublimen, da 
bo zaživel v zgolj 18 primerkih, katere bodo za vplivne 
zbiratelje, v zameno za vplačilo dveh milijonov evrov, 
ročno izdelali izkušeni mojstri oddelka za posebna naročila 
Mulliner. Astronomsko ceno so upravičili z dejstvom, da gre 
za znamkin najbolj zmogljiv serijski avtomobil v zgodovini, 
katerega mogočna pogonska enota W12 razvija preko 

700 konjskih moči in 1.000 Nm navora. Batur je odločilen 
tudi zato, ker je s svojimi seksapilnimi oblinami definiral 
nov oblikovalski jezik proizvajalca iz Združenega kraljestva. 
Vizualno sporočilo komunicira samozavestno prezenco in 
športno eleganco ter ravno to je prepričalo Ducatijevce, 
da Baturja selekcionirajo kot vir navdiha za ultra poseben 
motocikel, narejen v omejeni izdaji.
Diavel for Bentley posvaja lahek in kompakten 168-konjski 
motor iz modela Diavel V4, kateremu so v ekipi Centro Stile 
Ducati vcepili samosvoj značaj. Zasnovo, ki prav gotovo 
ne bo ostala neopažena, so začeli z bogatim odtenkom 
metalik zelene iz portfelja barv Bentley Mulliner, nakar so 
odločne in agresivne linije Diavela temeljito spremenili s 
tehničnimi komponentami. Denimo kovana platišča, ki 
imitirajo Baturjev DNK, so ustvarili izključno za ta motocikel. 
Stranske odprtine za dovod zraka pa odsevajo dvobarvno 
masko, enega najbolj prepoznavnih potez spektakularnega 
kupeja. V poklon njegovi razkošni kabini so sedež oblekli v 
alkantaro, medtem ko so številne sestavne dele karoserije 
izdelali iz ogljikovih vlaken.
Za tiste, ki resnično cenijo individualnost dizajna, bodo 
pri Ducatiju poleg 500 enot kreirali še bolj posebno serijo 
50 motociklov, posvečeno patronom Mullinerja. Ti bodo 
zbirateljski kos lahko natančno prilagodili barvni paleti 
svojega avtomobila, obenem pa v istih odtenkih izbrali še 
jakno in čelado, s čimer bo pojava perfektna.

Tekst: Ava Tomlje
Foto: ISC

Ducatijevci so baturja selekcionirali kot vir navdiha za 
ultra poseben motocikel, narejen v omejeni izdaji.

44  Avto+šport

Za tiste, ki cenijo individualnost 
dizajna, bodo pri Ducatiju kreirali še 
bolj posebno serijo 50 motociklov, 
posvečeno patronom Mullinerja.
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OFENZIVA
NOVOSTI Porsche Macan
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Z NOVIM ELEKTRIČNIM MACANOM želi pORSCHE ponuditi najbolj športen model v razredu.

Električni športni terenci se množijo kot gobe po dežju in ker želi svoj delež pogače odgrizniti tudi Porsche, je 

uveljavljenega Macana elektrificiral, s čimer je po znanilcu nove dobe Taycanu, v prodajni portfelj uvrstil svoj 

drugi brezemisijski avtomobil.

SE NADALJUJE
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Minilo je 70 let od ustanovitve podjetja, ko 
so pri Porscheju napovedali, da v svoje 
avtomobile ne bodo več vgrajevali dizelskih 
pogonskih enot in se bodo namesto tega 

raje osredotočali na razvoj električnih modelov. Beseda 
je meso postala, ko so razkrili študijo Mission E, ki je kljub 
brezemisijskem značaju obljubljala zvestobo športnemu 
etosu znamke. Ta je s svojim privlačnim izgledom in 
z napovedanimi specifikacijami hitro zlezla pod kožo 
ljubiteljev Porschejev, ki pa so morali dolga štiri leta 
čakati na serijsko inačico športnega kupeja. Ko je leta 
2019 vozilo s ciljem oranja celine za znamko iz Stuttgarta 
naposled odvrglo kamuflažo, je ponosno naznanilo 
svojo novo ime Taycan, kot tudi načrt za novo, bolj 
terensko osredotočeno izpeljanko Taycan Cross Turismo. 
A električna revolucija Porscheja se s tem ni končala. 
Naslednji korak je bil razširitev ponudbe v profitabilnem, 
hitro rastočem segmentu športnih terencev. Zanimivo, 
ni padla odločitev, da bo njihove barve zastopal povsem 
nov model, temveč so sporočili, da bodo elektrificirali 
svojega obstoječega kompaktnega SUV-ja Macana.
In tako je v svoji drugi generaciji zaživel kot povsem 
električno vozilo, s katerim želi proizvajalec ponuditi 
najbolj športen model v razredu, ki se bo znajdel na 

katere temelj predstavlja baterija s kapaciteto 100 kWh. 
Na račun 800-voltne arhitekture se ta lahko na hitri 
polnilnici od 10 do 80 odstotkov napolni v približno 
20 minutah in ob 100% napolnjenosti vražji izvedenki 
Turbo dovoljuje do 591 kilometrov dosega. Če so vas 
navedene številke navdušile, se lahko pri uvozniku kar 
postavite v vrsto, a ne pozabite pripraviti (vsaj) 122 tisoč 
bruseljčanov.

Tekst: Ava Tomlje, Foto: ISC

s pomembnim poudarkom na vozno dinamiko in agilno 
krmiljenje, k čemur pripomoreta nizko težišče in športen 
položaj sedenja, kot tudi serijski štirikolesni pogon. Pri 
tem sistem Traction Management porazdeljuje navor kar 
petkrat hitreje kot klasični štirikolesni sistem in se lahko 
na zdrs odzove v nekaj milisekundah.
Toda kot vedno pri električnih avtomobilih so 
bistvenega pomena tudi možnosti polnjenja in dosega. 
Transformirani Macan sedi na totalno novi platformi, 

vsakem terenu. Nič kaj skromne ambicije, a zna se 
zgoditi, da bo drugi Porsche z električno dušo res 
postavljal merila. Že vstopna izvedenka Macan 4 razvaja 
s preko 400 konji, medtem ko sloviti Turbo s programom 
Launch Control dosega izhodno moč 639 KM, ob tem pa 
nudi 1.130 Nm takojšnjega navora. To se prevaja v vozne 
lastnosti na ravni športnih avtomobilov: zlobni turbak 
po navedbah Nemcev stotko doseže v 3,3 sekunde. V 
pravem stilu znamke je bila nova generacija zasnovana 

Driver Experience SE PONAŠA Z novIM operacijskiM sistemOM in S tehnologijo obogatene resničnosti.

Macan Turbo s 639 
konji stotko doseže 

v 3,3 sekunde.
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ZANIMIVOSTI SEJEM CES

Že desetletja najvplivnejši svetovni sejem zabavne elektronike CES zaznamuje začetek novega leta s 
premiero inspirativnih inovacij in pomembnih spoznanj tako iz tehnološke kot avtomobilske industrije. Tudi 
letos ni bilo nič drugače … 

tehnološka
senzacija v
mestu zabave
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Ključni igralci iz sveta tehnologije so se januarja 
kot tradicionalno zbrali v zabaviščnem centru 
ZDA, Las Vegasu, da bi predstavili mnogotere 
zanimive novosti in prihajajoče trende, ki 

bodo svet premaknili naprej. Letošnji sejem CES je 
obiskovalcem z vseh koncev planeta postregel z unikatno 
mešanico lansiranj izdelkov, dognanj vizionarjev ter 
klepeta z vodjami globalnih znamk.
Glavne teme so vključevale potencial umetne inteligence, 
prihodnost mobilnosti, zavezanost trajnostnim rešitvam 
in izboljšanje pravičnosti v zdravju, s čimer so bile 
presežene meje tehnološke industrije. Vizije pomembnih 
glavc so ob tem ponazorile, da tehnologija deluje kot 
katalizator, ki pospešuje razvoj rešitev za pereče globalne 
izzive in stremi k svetlejši prihodnosti.
S 600 razstavljavci s področja mobilnosti je CES utrdil 
svoj položaj kot eden največjih globalnih avtomobilskih 
dogodkov. Start upi kot tudi velikani industrije so z 
globalnimi razkritji osvetlili prihodnost avtonomnih vozil, 
električnih vozil, mikromobilnosti in letečih avtomobilov.
Svoj pogled na transformacijo izkušnje v avtomobilu je 
predstavil Mercedes-Benz. Osrednji del digitalne rešitve 
je novi virtualni asistent, ki uporablja napredno 3D 
grafiko in umetno inteligenco, s pomočjo katere bodo 
interakcije z voznikom postale bolj naravne, intuitivne in 
personalizirane. To so dopolnili z dvema partnerstvoma, 
ki poudarjata drugačen vidik doživljanja avdia v 
avtomobilu. Z ameriškim producentom will.i.amom so 
razvili sistem MBUX Sound Drive, ki na račun inovativne 
programske opreme omogoča, da se glasba odziva 
na način vožnje in tako vozilo spremeni v virtualno 
glasbilo. Vpeljava tehnologije prostorskega zvoka Dolby 
Atmos pa potnike ob poslušanju avdio knjig ovije v 
večdimenzionalni zvok izjemne jasnosti in jih s tem 
postavlja v središče zgodbe.
Na digitalna doživetja med potovanji se je skoncentriral 
tudi Mercedesov glavni konkurent BMW, ki je 
demonstriral, da bodo očala za obogateno resničnost 
dopolnila zaslone, vgrajene v vozilo. Obiskovalci so lahko 
na lastni koži občutili, kako bodo v okolje resničnega 
sveta plasirana navigacijska navodila, opozorila o 
nevarnosti, zabavne vsebine, informacije o polnilnih 
postajah in podporne vizualizacije v situacijah parkiranja.
Radikalnega vpliva umetne inteligence se zaveda 
Volkswagen, ki je postal prvi globalni proizvajalec, ki 
je v svojega glasovnega pomočnika integriral chatbot 
ChatGPT. To ponuja nove zmožnosti, ki daleč presegajo 
dosedanje glasovno upravljanje infotainmenta, 
navigacije in klimatske naprave. Preko prejemanja 
raznolikih informacij med vožnjo bodo potniki denimo 
obogatili svoje pogovore in razširili svoje znanje.
Za svetovno novost je prav tako poskrbel Continental, ki je 
odgovoril na izzive carsharinga. Kot rešitev za odklepanje 
in zagon vozila brez ključa je predstavil dvostopenjski 
sistem avtentikacije obraza, ki prepozna registriranega 
uporabnika. Hkrati si je prislužil CES-ovo nagrado za 
inovativnost za osrednji zaslon iz transparentnega 

Hyundaijevo leteče vozilo S-A2

Mercedesov virtualni asistent 

Continentalov sistem avtentikacije obraza

kristala Swarovski s superiorno svetlostjo in kontrastom.
Veliko zanimanja je požel Lamborghini, ki želi lastnikom 
svojih superavtomobilov pričarati ultimativni dan na 
dirkališču s konceptom telemetrije, ki v realnem času 
zaznava biometrične podatke voznika in ponuja pomoč 
preko digitalnega kopilota.
Toda izmed avtomobilskih znamk je morda najbolj 
navdušil Hyundai s študijo futurističnega petsedežnega 
letečega vozila S-A2, ki bo v prihodnosti našel svoje 
mesto v gosto naseljenih urbanih območjih in bo 
tamkajšnjim prebivalcem nudil varna, učinkovita in 
cenovno dostopna vsakodnevna letalska potovanja.

Tekst: Ava Tomlje, Foto: ISC



fsl_fa23_print_mp_fashion-av_430x290mm_svn_slo.indd   1 10/18/23   10:04 AM



56  Avto+šport

TESTI bmw xm

XM je BMW-jeva največja in najmočnejša stvaritev vseh časov, premika meje 
logičnega in vsakdanjega, je pravi cestni posebnež, ki s svojo podobo in z 

motorizacijo razdvaja avtomobilsko javnost, a hkrati predstavlja 
vrh avtomobilske industrije in njenega napredka.
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XMPRVI
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in lega čez ovinke presegata meje predstavljivega in 
logičnega. S svojo močjo tako avtomobil hitro skrije svojo 
gromozansko maso in voznika hitro preseneti predvsem 
na točki zaviranja. Šele takrat na volanu občutiš, da 
je avtomobil težji kot se zdi in da bo potreboval dlje 
časa, da zmanjša hitrost oziroma se ustavi, zato iskanje 
limitov priporočam na zaprti stezi in ne na javnih cestnih 
površinah. Voznik lahko izbira med tremi voznimi 
programi: med hibridnim, kjer sistem samodejno 
preklaplja med bencinskim in električnim motorjem, 
popolnoma električnim, v katerem je avtomobil zmožen 
v praksi prevoziti do maksimalno 60 kilometrov, in 
klasičnim bencinskim, pri čemer motor vseskozi polni 
baterijo.
Avtomobil nase vabi poglede z vsakega zornega kota, 
tako na cesti kot na parkirišču. Od spredaj izstopata 
dolg pokrov motorja in velikanska maska z osvetljeno 
LED obrobo, ki je postavljena visoko nad tlemi, pod njo 
pa v oči bode odbijač z ostrimi potezami po sredini, 
obarvan v črno. Vzdolž vozila je prisotna tudi poudarjena 
bočna letvica, najbolj kontroverzen del avtomobila 
pa je nedvomno njegov zadek, ki ga krasijo vertikalno 
postavljene izpušne cevi in prečiščen dizajn prtljažnih 
vrat, brez klasičnega BMW-jevega logotipa. Namesto 
njega sta subtilno v kotih stekla prtljažnih vrat natisnjena 
kar dva logotipa, s čimer so se poklonili dizajnu modela 
M1 iz sedemdesetih let, ki je na zadku nosil dva logotipa 
znamke. Ne moremo tudi mimo gromozanskih, kar 
23 palcev velikih, črnih litih platišč, zaradi katerih ni 
vožnja nič kaj udobna, za kar je zaslužno predvsem trdo 
nastavljeno, športno vzmetenje.
Nič manj impresivna ni notranjost XM-a. V osnovi jo 
odlikuje prepoznaven BMW-jev M kokpit, z novim 
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Da se svet spreminja in da nikoli več ne bo tako, 
kot je bilo nekoč, dokazuje BMW-jev XM. Če so 
bili včasih M avtomobili lahki, okretni in gnani 
na čistokrvni bencin, je novi svet takšen, da 

je izdelek divizije M 2,8 tone težak SUV, katerega poleg 
bencinskega motorja V8 poganja tudi električni motor, 
pogonskemu sklopu pa energijo zagotavlja baterija s 
kapaciteto 25,7 kWh.
Če je avtomobilsko javnost nekdaj delil kupejevski SUV 
X6, nedolgo nazaj štirica in nova sedmica zaradi na novo 
dizajniranega, velikanskega »grilla« oziroma ledvičk, je 
aktualni bavarski avtomobil, ki deli avtomobilsko javnost, 
XM, prvi samostojni M po modelu M1 iz 70. let. Hkrati je 
prvi pravi SUV divizije M ter tudi najtežji, največji in hkrati 
najmočnejši M vseh časov.
XM je gromozanski, megalomanski, vpadljiv, poseben, 
kontroverzen športni terenec, ki tehta nič kaj športnih 
2,8 tone, a se kljub svoji velikosti in teži lahko elegantno 
in lahkotno premika zgolj na elektriko. XM je namreč tudi 
prvi M, ki ga poganja priključno-hibridni pogonski sklop. 
Tovarna sicer obljublja do 88 kilometrov električnega 
dometa, v praksi pa jih bo mogoče prevoziti nekje med 50 
in 60, kar je še vedno impresivna številka. Po drugi strani 
pa se pod pokrovom motorja skriva 653 konjev sistemske 
moči, ki omogočajo avtomobilu takšne velikosti in teže 
impresivne številke, kot je recimo 4,3-sekundni pospešek 
z mesta do sto, za kar je zaslužen sistemski navor 800 Nm.
Gre tudi za prvi model M z aktivnim krmiljenjem, avtomobil 
je za svoje gabarite kirurško natančen, njegov oprijem 

Avto+šport  59  

xm je prvi pravi SUV divizije M ter hkrati tudi 
najtežji, največji in najmočnejši M vseh časov.

Potovalna izkušnja je v kabini postavljena 
na povsem nov nivo luksuza, zahvaljujoč 
vrhunskemu usnju in alkantari.



informativni izračun mesečnega obroka: 2.006,23 EUR*
*Natančne informacije na: www.dh-leasing.si
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posoda za gorivo
prtljažni prostor

cena vozila

osemvaljni, vrstni, turbobencinski + električni
4.395 ccm
480 kW (653 KM)
800 Nm 
8-stopenjski samodejni
4,3 s (0-100 km/h)
250 km/h

12,0 l/100 km
43 g/km
5.110 / 2.005 / 1.755 mm
2.785 kg
69 l
527 l
192.145 EUR

Tehnični podatki

povezanim ekranom in s skoraj 100% digitalizacijo. 
Potovalna izkušnja je v kabini postavljena na povsem 
nov nivo luksuza, zahvaljujoč vrhunskim materialom, 
kot sta usnje in alkantara v posebni vintage rjavi barvi. 
Tako sedeži kot zadnja sedalna klop niso zgolj lepi, 
temveč tudi neizmerno udobni. Pri BMW-ju so drugo 
sedežno vrsto poimenovali kar M Lounge. Usnje v 
drugi sedežni vrsti krasi tudi del med samimi vrati in 
sedežno klopjo, kjer ponavadi najdemo trše materiale. 
Posebno je tudi stropno platno s 3D dekorativnim 
vzorcem in z ambientalno osvetlitvijo.
XM je dobesedno največji bavarski posebnež, je 
avtomobil za tiste, ki želijo izstopati in biti drugačni. So 
namreč v prodaji bolj udobni in družinsko naravnani 
bavarski SUV-ji ter bolj športni in vozniško natančni M-i, 
a XM je nekakšen nišni hibrid med dvema različnima 
svetovoma, dostopen zgolj peščici izbranih.

Tekst in foto: Jan Grobelšek

XM je gromozanski, megalomanski, 
vpadljiv, poseben, kontroverzen 

športni terenec.

USTVARJANJE  
VALOV S STILOM

S A X D O R  2 7 0  G T O

R O J E N I  B I T I  D R U G A Č N I

Saxdor 270 GTO* očara s svojim atraktivnim oblikovanjem v prepoznavnem stilu 
Saxdor, ki ga odlikuje inovativni dvojni stopničasti trup, zaslužen za udobno plovbo v 
vseh situacijah. Ta čoln predstavlja novo dobo užitka na vodi, saj se ponaša z odličnimi 
plovnimi karakteristikami in izjemno učinkovitostjo pri porabi goriva.

Zastopnik Saxdor 
za Slovenijo in Avstrijo

+386 41 699 325
www.vrtinc.si

* Popolnoma nov Saxdor 270 GTO bo na voljo v naši charter floti od konca maja

Osebno – Profesionalno – Zavedno

+386 40 690 100
www.newera-charter.com

DIZAJN

VOM CREATIONS

NAVTIČNI ARHITEKT

JUSTIN YACHT DESIGN
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TESTI Opel Mokka 1.2 Turbo Ultimate
Mokki je trivaljni turbobencinski 1,2-litrski motor s 130 konjskimi močmi pisan na kožo.

IZ TE
MOKKE 
BO KRUHA

Kar je včasih za Opel pomenila Corsa, je sedaj nova Mokka. Grajena na enaki platformi, z večjo oddaljenostjo od tal 

za lažji vstop in izstop iz vozila ter s popularno SUV-jevsko obliko, je eden izmed popularnejših Oplovih modelov.



64  Avto+šport informativni izračun mesečnega obroka: 970,81 EUR*
*Natančne informacije na: www.dh-leasing.si
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Oblikovno je Mokka še vedno dovolj 
atraktivna in mladostna, a jo bo kaj kmalu 
dočakala blažja medgeneracijska prenova.

Od klasično gnanega brata 
se električni EQB navzven 
kar opazno razlikuje.

Nova Mokka je v svoji drugi generaciji lansirana 
pod okriljem skupine PSA na multienergijski 
platformi koncerna Stellantis, kar pomeni, 
da si deli tehnologijo in pogonske sklope s 

preostalimi hišnimi in sestrskimi modeli. Ne dolgo nazaj 
smo preizkusili popolnoma električno Mokko, tokrat pa 
smo na test zapeljali klasično, turbobencinsko različico 
z 1,2-litrskim motorjem, v kombinaciji z osemstopenjsko 
avtomatiko. Oblikovno je Mokka še vedno dovolj 
atraktivna in mladostna, a mislim, da jo bo kaj kmalu 
dočakala blažja medgeneracijska prenova. Leta se ji 
še najbolj poznajo v sami kabini vozila, medtem ko je 
zunanjost z ostrimi linijami, dolgim pokrovom motorja 

in z dvobarvno karoserijo še vedno všečna, atraktivna 
in izstopajoča. Atraktivno podobo dodatno potencirajo 
razmeroma velika, 18-palčna platišča v črni barvi.
Notranjost vozila je delno digitalizirana v obliki dveh 
povezanih ekranov v eno celoto, medtem ko upravljanje 
klimatske naprave in asistenčnih sistemov še vedno 
poteka preko fizičnih stikal, kar je po mojem mnenju 
plus, le dizajn bi bilo treba malenkostno nadgraditi, kakor 
tudi operacijski sistem, ki se skriva za ekrani. Verjetno bo 
Mokka ob prenovi posnemala dizajn, s katerim nastopa 
nova Astra, kjer je interier minimalistično prečiščen in 
v celoti digitaliziran z izjemno subtilno vkomponiranih 
gumbov v samo armaturko za upravljanje klimatske 

informativni izračun mesečnega obroka: 327,03 EUR*
*Natančne informacije na: www.dh-leasing.si

naprave. Moderno, šik in hkrati praktično. Malce bolj 
praktičen oziroma prostoren bi lahko bil prtljažni prostor, 
ki meri vsega 350 litrov, a dvomim, da bo prenova prinesla 
dodatne centimetre v kabini oziroma v prtljažnem 
prostoru. Je pa prostora zadaj vseeno občutno več 
kot v Corsi. Nenazadnje Mokka niti ni družinski avto, 
temveč mestni SUV, primeren za par brez otrok oziroma 
za starejši par, ki bo več kot dobro zadovoljil prostorske 
potrebe dopusta in vsakodnevnega šopingiranja.
Mokki je trivaljni turbobencinski 1,2-litrski motor s 
130 konjskimi močmi in z 8-stopenjskim samodejnim 
menjalnikom pisan na kožo. Menim, da je med 
električnim pogonskim sklopom in dizelskim 1,5-litrskim 
motorjem, v 130-konjski konfiguraciji (na voljo je tudi 
100-konjski motor), idealna izbira. Čeprav podvozje ni 
na najbolj udobni strani, je vozniško, prostorsko in tudi 
oblikovno za odtenek boljša alternativa klasični Corsi, za 
katero bo treba odšteti slabih 30 tisočakov.

Tekst in foto: Jan Grobelšek

motor
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menjalnik
pospešek

največja hitrost
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teža

posoda za gorivo
prtljažni prostor

cena vozila

trivaljni, vrstni, turbobencinski 
1.199 ccm
96 kW (130 KM)
230 Nm pri 1.750 vrt./min.
8-stopenjski samodejni
9,2 s (0-100 km/h)
200 km/h

7,0 l/100 km
133 g/km
4.151 / 1.791 / 1.534 mm
1.299 kg
44 l
350 l
29.205 EUR (s popustom)

Tehnični podatki

NOTRANJOST VOZILA JE 
DELNO DIGITALIZIRANA V 
OBLIKI DVEH VELIKIH, 
POVEZANIH EKRANOV.
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TESTI Hyundai i10 1.2 Premium

Odličen, majhen, všečen in okreten mestni avtomobilček, kateremu ne manjka prav nič, ima praktično vse, kar imajo 
večji, a so mu najverjetneje na dolgi rok šteti dnevi, segment mestnih malčkov namreč počasi, a vztrajno ugaša.

POSLEDNJI
MALČEK



Hyundaijev i10 je pripravljen na 
osvajanje mestnih ulic z všečno,
izstopajočo dvobarvno karoserijo.
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več prostora v drugi sedežni vrsti. Seveda ne pričakujte 
čudeža, a prostora je za dva otroka več kot dovolj, tudi 
odrasli bodo za silo lahko sedeli zadaj, z izjemo tistih 
košarkarske postave. 
Prostorno in nič kaj utesnjeno ni niti spredaj, voznik 
lahko brez težav najde svoj idealen položaj za volanom, 
preglednost iz avtomobila pa je tudi povsem zadovoljiva. 
Je pa potrebno upoštevati, da se i10 najbolje počuti v 
mestnih središčih, tam bo voznika navdušil, medtem ko 
mu bo najverjetneje na daljših relacijah, predvsem pri 
avtocestni vožnji, hitro načel živce. 
Namreč, 1,2-litrski motor z 82 konjskimi močmi je za 
mestno vožnjo več kot zadovoljiv, pri višjih hitrostih pa 
vožnja postane kar malček naporna, predvsem glasna in 

zaradi ne ravno najbolj udobnih sedežev, tudi neudobna 
in utrujajoča. Vsekakor bi k večjemu udobju doprinesla 
tudi šesta prestava, a je i10 nima, 5-stopenjski ročni 
menjalnik je zasnovan za nižje, mestne hitrosti, sicer pa 
je na voljo tudi samodejni menjalnik, kar je v takšnem 
segmentu redkost. Na testnem povprečju smo zabeležili 
porabo okoli šestih litrov, na avtocesti pa boste težko 
shajali z manj kot sedmimi litri na 100 km. 
Do zob oborožen z opremo in pripravljen na osvajanje 
mestnih ulic z všečno in izstopajočo dvobarvno 
karoserijo, bo takšen i10 vašo denarnico olajšal za 18 
evrskih tisočakov.

Tekst in foto: Jan Grobelšek

I10 se mudi v svoji tretji generaciji, po štirih letih na 
tržišču pa so mu lansko leto namenili tudi manjšo 
medgeneracijsko prenovo. Slednja navzven zajema 
le spremembo dnevnih LED luči, ki sedaj svetijo 

v diamantni obliki štirih LED-ic, katere so elegantno 
vkomponirane v malenkostno prenovljeno vsebino 
maske, prej pa so dnevne LED luči svetile v krogu s 
šestimi manjšimi krogci in tudi sama maska je imela 
malenkostno drugačen vzorec. Še vedno je tu tudi 
dvobarvna karoserija, v našem primeru bela s črno 
streho, za nekaj dodatnega kontrasta pa so poskrbela še 
dvobarvna lita platišča. 
Hyundaijev i10 s paketom opreme Premium razpolaga 
z vso mogočo opremo in še veliko več, od vseh hišnih 
varnostnih sistemov, kot sta denimo sistem za ohranjanje 
vozila na voznem pasu in sistem za preprečevanje trka z 
zaznavanjem pešcev in kolesarjev, do kamere na zadku, 
navigacije, parkirnih senzorjev, ogrevanih sedežev in 
volana, s prenovo pa je i10 dobil tudi povsem digitalne 
merilnike.
Malček i10 v dolžino meri vsega 3,7 metra, zaradi 
česar je manevriranje po parkirnih hišah in iskanje 
parkirnega mesta na javnih parkiriščih mala malica. Res, 
da v prtljažnik, ki meri vsega 252 litrov, ne boste morali 
zložiti ravno mesečne špeze, a prostora za vsakdanje 
nakupe v mejah normale, bo povsem dovolj. Na račun 
res skromno odmerjenega prtljažnika, pa je zato toliko 

informativni izračun mesečnega obroka: 970,81 EUR*
*Natančne informacije na: www.dh-leasing.si

informativni izračun mesečnega obroka: 201,42 EUR*
*Natančne informacije na: www.dh-leasing.si
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posoda za gorivo
prtljažni prostor

cena vozila

štirivaljni, vrstni, bencinski 
1.197 ccm
62 kW (84 KM)
118 Nm pri 4.200 vrt./min.
5-stopenjski ročni
12,6 s (0-100 km/h)
171 km/h

6,0 l/100 km
117 g/km
3.670 / 1.680 / 1.480 mm
1.005 kg
36 l
252 l
18.020 EUR

Tehnični podatki

i10 s paketom Premium razpolaga z vso mogočo opremo,,
s prenovo pa je dobil tudi povsem digitalne merilnike.



TESTI Fiat 500X 1.0 GSE T3 Sport

Fiatov legendarni model 500 je na tržišču še vedno prisoten, poleg  kultnega mestnega malčka, pa je 500-ka na 
voljo tudi v različici X. bolj prostorna, terensko privzidnjena SUV izvedenka je še vedno v svoji prvi generaciji, 
katero redno osvežujejo, da ostaja v koraku s časom.

Tako je mestni križanec 500X nedolgo nazaj 
dobil ponovno manjšo prenovo, katera je 
navzven opazna predvsem iz vidika sprednjega 
dela. Namreč, velik napis FIAT na maski, je sedaj 

zamenjal bolj subtilni logotip 500, ki lepše sovpada 
z v celoti prenovljenim prednjim delom. V črni barvi, 

športni videz ne zavedeta, kajti pod pokrovom motorja 
se vrti litrski trivaljni turbobencinar z vsega 120 konjskimi 
močmi, zato vožnja ni nič kaj pretirano športna oziroma 
dinamična. Je povsem v nasprotju z njegovim videzom, 
ki z dvojno izpušno cevjo, s stranskimi pragovi in z 
zadnjim okrasnim difuzorjem nakazuje, kot da se pod 
pokrovom motorja skriva vsaj 200 konjskih moči. Je pa 
vzmetenje bolj na trši strani, prav tako 18-palčna platišča 

s temnimi 18-palčnimi platišči in z novim paketom 
opreme Sport, je 500X v najboljši formi do sedaj, njegov 
izgled pa je presenetljivo agresivno atraktiven, za kar 
poskrbi tudi bolj nizka oddaljenost od tal, a je avtomobil 
še vedno dovolj visoko nad tlemi, da bo lahko z lahkoto 
preplezal kakšen robnik.  Vendar naj vas oznaka Sport in 

ne prispevajo k izdatnemu voznemu udobju. Najbolj mu 
ustrezajo manjše mestne relacije, pri čemer porabi tudi 
najmanj goriva, medtem ko mu višje avtocestne hitrosti 
hitro dvignejo porabo preko osmih litrov, v povprečju pa 
lahko računate na 7 litrov porabljenega bencina na sto 
prevoženih kilometrov.
Leta se 500X še najbolj poznajo v kabini, kjer izstopata 
predvsem nerodno velik volanski obroč in majhen 
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osrednji zaslon na dotik, z nekoliko zastarelim 
vmesnikom. Funkcije in meniji slednjega namreč niso 
najbolj pregledni in preprosti, njegova odzivnost pa 
tudi ni med hitrejšimi. Merilniki so še vedno takšni, 
stare šole, ki pa, roke na srce, vnesejo avtomobilu 
nekaj več karakterja, vozniku pa nostalgije, v vsej 
poplavi digitalnih instrumentalnih plošč in vsesplošne 
digitalizacije, kar mu v bistvu štejem v plus. 
Klasične zasnove so tudi stikala klimatske naprave,  ki 
so logično in praktično razporejena, tako da si tudi 
iz vidika ergonomije na tem področju, 500X zasluži 
plus. V kabini je še vedno prisotnih veliko plastičnih 
elementov, paket Sport prinese vanjo nekaj antracitne 
barve za več kontrasta, nekaj elegance in prestiža 
pa kabini dodajo črni usnjeni sedeži v kombinaciji z 
rdečimi kontrastnimi šivi. Prav tako izstopa aluminijasta 
prestavna ročica 6-stopenjskega ročnega menjalnika.  
Za bolj uporabnega in prostornejšega, a še vedno šik 
Fiata 500X v opremski različici Sport boste morali po 
ceniku odšteti 26.351 evrov, vendar pri končni ceni 
lahko računate na 7-odstotni popust, ceno pa boste 
še dodatno lahko oklestili, če se odločite za nakup s 
financiranjem.

Tekst in foto: Jan Grobelšek

Z novim paketom opreme Sport je 
Fiat 500X v najboljši formi do sedaj.

informativni izračun mesečnega obroka: 970,81 EUR*
*Natančne informacije na: www.dh-leasing.si

informativni izračun mesečnega obroka: 295,07 EUR*
*Natančne informacije na: www.dh-leasing.si
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pospešek
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posoda za gorivo
prtljažni prostor

cena vozila

trivaljni, vrstni, turbobencinski 
999 ccm
88 kW (120 KM)
190 Nm pri 1.750 vrt./min. 
6-stopenjski ročni
10,7 s (0-100 km/h)
192 km/h

7,0 l/100 km
142 g/km
4.264 / 1.796 / 1.580 mm
1.395 kg
48 l
350 l
26.351 EUR

Tehnični podatki
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Bogataši, katere je pred časom prepričala nova 
paradigma superjahte izpod rok monaškega 

Wallyja, so nestrpno pričakovali svetovni debi 
ekstravagantnega modela wallywhy150, ki je tudi 

v serijski formi daleč pred svojim časom.

wallywhy150

pred 
svojim
Casom
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sprememb v navtičnem oblikovanju. Ekipa pod taktirko 
Wallyjevega ustanovitelja in glavnega dizajnerja Luca 
Bassanija je poskrbela, da je količina uporabnih zunanjih 
površin vodilna v razredu, s čimer omogoča doživetja, 
običajno rezervirana za precej večja plovila. Radodarna 
odprta zgornja paluba, kjer se nahajajo zunanja jedilnica, 
zasenčen lounge in udobni ležalniki, preprosto vabi k 
uživanju v slastnih grižljajih chefa, zanimivih koktajlih 
barmana ali nežnemu božanju sonca.
Jahta je idealna za lastnike, željne močne povezave 
z vodo – gre namreč za prvo plovilo z neposrednim 
dostopom do morja na nivoju kokpita. Ker ni opremljeno 

s klasičnimi stopnicami, dejansko deluje kot lebdeči 
penthouse na vodi. Vizija krme je drastično drugačna, 
a se ponaša z eno že prepoznavno, kot tudi praktično 
rešitvijo Wallyja – s hidravlično operirano platformo, 
s katero se beach club povsem spusti v morje. In tako 
bodo tisti, ki dajejo prioriteto aktivnemu preživljanju 
časa, veseli enostavnega lansiranja tenderja, supov, 
kajakov, jet skijev in drugih vodnih igrač, ki so varno 
shranjene v garaži.
Redefinicije pojma superjahta so se nadaljnje lotili z 
obširno uporabo stekla, ki dominira zunanjemu dizajnu 
150-ice. Neprekinjene steklene površine so replicirane 

Oborožen s skoraj tridesetimi leti izkušenj 
navduševanja »navtikofilov« z zabavnimi 
gliserji in impresivnimi jadrnicami, se je 
Wally preizkusil še na področju superjaht, 

pri čemer je predlagal futuristično zasnovo, ki pa je bila 
kot dan in noč, v primerjavi s tedanjimi predstavniki 
segmenta. Prvi član nove linije polizpodrivnih plovil z 
imenom wallywhy, model 200, je z vesoljskim stilom, z 
odličnim izkoristkom prostora in s prepričljivo potovalno 
hitrostjo postavljal pod vprašaj tradicionalne predstave 
o tem, kakšna naj bi luksuzna jahta bila. Za arhitekturo 
27-metrskega plovila so poskrbeli v biroju Laurent 
Giles; morda je malce ironično, da je eno najstarejših 
imen v navtičnem oblikovanju pripravilo enega najbolj 
futurističnih dizajnov.
Po uspešnem sprejetju novega koncepta so Monačani, 
ki delujejo znotraj koncerna Ferretti Group, začeli širiti 
prodajno kolekcijo z razkritjem planov za wallywhy150. 
Ta je mnogo več kot zgolj pomanjšan model 200, 
kajti dostavlja neprimerljivo več bivalnih prostorov, 
v primerjavi s tradicionalnimi plovili enake velikosti. 
24-metrska ladja je sicer že v konceptni obleki dokazala, 
da odlično sledi stopinjam svojega predhodnika, ki 
razvaja z več kot 200 kvadratnimi metri notranjih 
prostorov in s skoraj toliko prostora na palubah. Cilj Wallyja 
je bil gledati v prihodnost, predvideti tržne zahteve in 
razviti napredno jahto, ki bo pripeljala do epohalnih 

lastnikova prestižna suita ponuja fantastične 
270-stopinjske panoramske razglede na horizont. 
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Kapital bo inovativno plovilo pognal 
do najvišje hitrosti 23 vozlov, s čimer 

Wally ostaja zvest zmogljivosti, 
po kateri slovi širom po svetu. 

v interierju, zaradi česar se bodo gostje ob relaksiranju 
na zofi ali mlaskanju za jedilno mizo še vedno počutili, 
kot da so v tesnem stiku z naravnim okoljem. Uporaba 
tolikšne količine stekla je inženirje sicer postavila pred 
številne tehnične izzive, vendar so s tem v industriji 
postavljali smernice.
V iskanju maksimalnega udobja za lastnika so njegov 
apartma, tako kot pri pionirju wallywhy200, umestili 
v premec na glavni palubi, s čimer so mu omogočili 
fantastične 270-stopinjske panoramske razglede na 
horizont. Ostali gostje se bodo morali zadovoljiti z 
bivanjem na spodnji palubi, kjer pa v dveh elegantnih 
kabinah ne bodo prikrajšani za prefinjeno moderno 
estetiko, katero je začrtal tim oblikovnega studia A. 
Vallicelli & C.

Kapital bo inovativno plovilo, ki deluje kot da ni s tega 
sveta, s pomočjo trojca Volvovih motorjev pognal vse 
do najvišje hitrosti 23 vozlov, s čimer Wally ostaja zvest 
zmogljivosti, po kateri slovi širom po svetu. In s tako 
dovršenim paketom si bodo Monačani bržkone dobro 
napolnili žepe.

Tekst: Ava Tomlje, Foto: ISC
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KDO BO 
PORAZIL
RED BULL?

Leto 2024 prinaša že 75. izvedbo najelitnejše dirkaške serije, kraljice motošporta, Formule 1. Dirkači se bodo 

pomerili na 24 dirkah, sezona pa bo dolga več kot devet mesecev. Naslov iz lanske sezone bosta branila Max 

Verstappen in moštvo Red Bulla.

ŠPORT Formula 1 – uvod v sezono



Za nemalo začudenja 
je poskrbel odhod 
karizmatičnega 
vodje ekipe Haas, 
Güntherja Steinerja. 

29.-2. februar-marec

7.-9. marec

22.-24. marec

5.-7. april

19.-21. april

3.-5. maj

17.-19. maj

24.-26. maj

7.-9. junij

21.-23. junij

28.-30. junij

5.-7. julij

19.-21. julij

26.-28. julij

23.-25. avgust

30.-1. avgust-september

13.-15. september

20.-22. september

18.-20. oktober

25.-27. oktober

1.-3. november

21.-23. november

29.-1. november-december

6.-8. december

Koledar dirk FIA Formula 1 za sezono 2024

VN Bahrajna (Sakhir) 

VN Savdske Arabije (Džeda)

VN Avstralije (Melbourne)

VN Japonske (Suzuka)

VN Kitajske (Šanghaj)

VN Miamija (Miami)

VN Emilije-Romanje (Imola)

VN Monaka (Monte Carlo)

VN Kanade (Montreal)

VN Španije (Barcelona)

VN Avstrije (Spielberg)

VN Velike Britanije (Silverstone)

VN Madžarske (Budimpešta)

VN Belgije (Spa-Francorchamps)

VN Nizozemske (Zandvoort)

VN Italije (Monza)

VN Azerbajdžana (Baku)

VN Singapurja (Singapur) 

VN ZDA (Austin)

VN Mehike (Ciudad de México)

VN Brazilije (São Paulo)

VN Las Vegasa (Las Vegas)

VN Katarja (Doha) 

VN Abu Dabija (Abu Dabi)

Prav okoli avstrijskega moštva se bo tudi letos 
dvigovalo največ prahu. Lansko leto je dvojica 
Verstappen/Red Bull pravzaprav ponižala 
konkurenco. Seveda si le navijači Maxa 

Verstappna želijo ponovitev take sezone, a na dolgi rok 
taka prevlada ne pomeni nič dobrega za sam šport. 
Vsekakor je Max Verstappen izreden dirkač, a če v sezoni 
drugo mesto osvoji njegov moštveni kolega, je jasno, da 
je Red Bullov dirkalnik najmanj razred pred vsemi ostalimi 
dirkalniki. Glede na to, da pravila za prihajajočo sezono 
ne prinašajo omembe vrednih tehničnih sprememb 
glede dirkalnikov, je utopično pričakovati, da bo katero 
moštvo odvzelo primat avstrijski ekipi.
Ob začetku nove dobe dirkalnikov, ki se je začela pred 
dvema letoma, je bil moštvu rdečih bikov najbližje 
Ferrari. A Italijani so zavozili obe sezoni, nič kaj preveč 
zaenkrat ni pomagala niti menjava vodje ekipe. Vloga 
vodje ekipe v turbulentnih obdobjih je zelo pomembna 
in pride precej bolj do izraza.
Kmalu bomo videli, kako so se pozimi odrezali pri 
Mercedesu. Toto Wolf je med lansko sezono večkrat 
kritiziral delo ekipe in tudi priznal, da je bil koncept 
dirkalnika povsem zgrešen. Iz vsega tega lahko sklepamo, 
da bo Mercedesov dirkalnik za letošnjo sezono drugačen. 
Največja pomanjkljivost je vsekakor aerodinamika, ki 
jo absolutno najbolj obvlada Red Bullov genij, Adrian 
Newey. Mercedes je celo lansko sezono lovil Ferrari in 
na koncu tudi osvojil drugo mesto med konstruktorji. 
Če bodo Wolfove besede zalegle, bodo morda letos 
malenkost bližje Red Bullu.
Najprijetnejše presenečenje drugega dela lanske sezone 
je bilo moštvo McLaren. Zelo dobra vozniška dvojica 
Norris/Piastri bi lahko bila konkurenca Mercedesu, če bo 
novi dirkalnik hiter od vsega začetka.
Podobno bi lahko veljalo tudi za Aston Martin. Gonilna 

sila je seveda neverjetni Fernando Alonso, ki bo letos 
dopolnil že 43 let, a se brez problema kosa s pol mlajšimi 
tekmeci.
Ostala moštva bodo verjetno pobirala drobtinice. Kakšne 
stopničke bi lahko ujelo moštvo Alpine, ki bi s takim 
proračunom moralo prikazati boljše dosežke. Nenazadnje 
je zgodovina Renaulta v Formuli 1 izjemno bogata. Morda 
jim manjka tudi kakšen odjemalec motorjev, saj Renault 
opremlja le svoje tovarniško moštvo. Mercedes recimo 
poleg tovarniške ekipe dobavlja motorje še McLarnu, 
Aston Martinu in Williamsu. Ferrarijev pogonski sklop 
poleg istoimenske ekipe iz Maranella uporabljajo pri 
ekipi Haas in Sauber, kot se spet imenuje to legendarno 
moštvo, ki bo leta 2026 postala tovarniška ekipa Audija. 
Japonski proizvajalec Honda pa seveda dobavlja motorje 
obema ekipama rdečih bikov.
Kaj pa je novega na kadrovskem področju? Prav 
presenetljivo je, da so vsi dirkači obdržali svoje sedeže, 
kar se je zgodilo prvič v zgodovini. Za nemalo začudenja 
je poskrbel odhod karizmatičnega vodje ekipe Haas, 
Güntherja Steinerja. Zamenjal ga je Ayao Komatsu, 
dosedanji direktor inženirskega oddelka ameriške ekipe.
Kot se zdi v tem trenutku, je prav Amerika zlato jajce 
Formule 1. Tudi letos bodo onkraj luže tri dirke. Naftni 
denarci Formulo 1 seveda vabijo vse bolj v države 
Bližnjega vzhoda. Tako se bo sezona začela v Bahrajnu in 
nadaljevala v Savdski Arabiji, zaključila pa v Katarju in Abu 
Dabiju. Vmes pa bo dolga sezona obiskala še dvajset že 
znanih dirkališč. Letos novih dirk v koledarju ni. Zanimivo 
bo videti, če so se na Kitajskem razmere stabilizirale in 
bomo v aprilu tam le videli prvo dirko po letu 2019.
Testiranja bodo tudi letos potekala v Bahrajnu teden dni 
pred začetkom sezone.

Tekst: Gregor Osredkar, Foto: ISC
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veteran
sainz

okusil zmago
Na 46. izdaji legendarnega Dakarja po puščavah Savdske Arabije smo bili priča vzponom in padcem, preobratom in 
odstopom ter odlični slovenski uvrstitvi Tonija Mulca.

ŠPORT rally dakar
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Z 61 LETI JE CARLOS SAINZ POSTAL NAJSTAREJŠI 
ZMAGOVALEC NAJVECJE PUŠCAVSKE DIRKE NA SVETU.
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V 
Yanbu v Savdski Arabiji se je po 14 dnevih 
dirkanja končala 46. izvedba rallyja Dakar. 
Zadnja hitrostna preizkušnja, dolga 175 
kilometrov, je bila golo dirkanje na čas vzdolž 

peščene obale Rdečega morja. V tako kratkih in tehnično 
nezahtevnih etapah ni več mogoče veliko pridobiti, zato 
pa je mogoče marsikaj izgubiti. In kot je bila nenavadna 
celotna letošnja izdaja rallyja Dakar, tako so se karte 
premešale tudi na zadnji dan.
Z 61 leti je Carlos Sainz postal najstarejši zmagovalec 
največje puščavske dirke na svetu. Zadnja etapa je bila 
neusmiljena tudi do Stéphana Peterhansla, 14-kratnega 

počakati tudi veliki Sébastien Loeb – dakarska krona 
se mu je dokončno izmuznila v predzadnji etapi, ko je 
zaradi težav z vzmetenjem na svojem Hunterju izgubil 
celo uro. V 11. etapi je stopničkam v slovo dokončno 
pomahal nadarjeni Brazilec Lucas Moraes, kralju puščave 
Nasserju Al-Attiyahu pa je letos ušel podij zaradi okvare 
puščavskega prototipa Hunter.
V razredu motociklov je Ricky Brabec (Monster Energy 
Honda), ki se je leta 2020 zapisal v zgodovino, ko je 
postal prvi Američan, ki je osvojil krono, svoj dosežek 
ponovil. Vsestranski motorist Toni Mulec iz Legna pri 
Slovenj Gradcu nas je razveselil z vrhunskim rezultatom. 

zmagovalca Dakarja, ki je letos sicer zabeležil svojo 50. 
etapno zmago v avtomobilski kategoriji, stopničke pa 
so se mu zaradi kopice težav z dirkalnikom izmuznile že 
v prvem delu relija. A skupaj z Matthiasom Ekströmom 
sta odigrala ključno vlogo pri zmagi Audija, saj sta 
moštvenega kolega Sainza na zadnjih etapah spremljala 
kot dve gardedami. Audi, ki je nastopal s hibridnim 
prototipom, je imel zagotovo brezhibno strategijo in 
tako je 61-letnega matadorja, ki je na rallyju zmagal v 
letih 2010, 2018, 2020 in letos, v cilju lahko objel njegov 
sin, dirkač Formule 1, Carlos Sainz mlajši, nad čimer so 
bili navdušeni tudi gledalci. Na veliki met bo moral še 

Zadnjo etapo vzdržljivostnega rallyja Dakar je končal 
na 16. mestu, v skupnem seštevku motociklistov pa je 
rally končal kot 15., z zaostankom nekaj več kot treh ur 
za skupnim zmagovalcem. Korošec, ki je svoj lanskoletni 
Dakar kot »rookie« končal na skupnem 24. ali na 9. 
mestu svojega razreda Rally2, je letos ta rezultat skoraj 
prepolovil. Naš drugi Slovenec na Dakarju, Simon Marčič 
(10 dakarskih nastopov), ni uspel dokončati dirke. Že na 
drugi etapi je odlomil zadnje vzmetenje in ga je iz etape 
tik pred koncem moral evakuirati helikopter.

Tekst: Matjaž Tomlje, Foto: ISC

V razredu motociklov je slavil 
Američan Ricky Brabec.

Na dakarsko krono bo moral še 
počakati tudi veliki Sébastien Loeb.
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NEUVILLE 
ODLOcNO 
PO NASLOV

ŠPORT WRC – rally monte carlo

Belgijec Thierry Neuville (Hyundai) je veliki zmagovalec uvodnega rallyja za svetovno prvenstvo. Na slovitem 

rallyju Monte Carlo mu ni bil kos niti devetkratni zmagovalec tega rallyja, Sebastien Ogier (Toyota), ki je po štirih 

dnevih dirkanja zaostal šestnajst sekund. Tretje mesto je po odličnem začetku osvojil Elfyn Evans (Toyota).
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Letošnji Rally Monte Carlo se je s štartom v žepni 
kneževini na Azurni obali začel v četrtek. Izpred 
zloglasnega kazinoja so se dirkači odpeljali proti 
prvima dvema hitrostnima preizkušnjama v okolici 

mesteca Gap, ki sta potekali pozno zvečer. Najbolje ju je 
odpeljal Elfyn Evans in prenočil s petnajstimi sekundami 
prednosti pred Thierryjem Neuvillom. Tretje mesto je 
držal Sebastien Ogier, doma prav iz Gapa, ki je zaostajal 
dobrih 21 sekund. Še sekundo več zaostanka pa je imel 
na četrtem mestu Ott Tänak.
Prav Estonec za volanom Hyundaija je prvi izpadel iz boja 
za zmago. Že na prvi petkovi hitrostni preizkušnji ga je na 
poledenelem delu proge odneslo v jarek. Posredovati so 
morali gledalci, izgubil je več kot 40 sekund. Medtem se 
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je boj za vodilni položaj dodobra razplamtel. Predvsem 
Ogier je odpeljal sijajno in se ob koncu petka Evansu 
približal na vsega 4,5 sekunde. Neuville je dan končal na 
tretjem mestu z zaostankom šestnajstih sekund.
A Belgijec je imel svoj načrt. Že po drugi hitrostni 
preizkušnji tretjega dne se je znašel v vodstvu. Evans je 
naletel na težave s hibridno enoto svojega dirkalnika, 
ki ni mogel razviti popolne moči. Kasneje je še povsem 
nepričakovano popustil in ura je pred zadnjim dnevom 
kazala zaostanek 35 sekund za Neuvillom in tretje mesto. 
Vmes je bil z le 3,3 sekundami zaostanka za Belgijcem 
Sebastien Ogier, ki je lovil deseto monaško zmago.
Francoz, ki tudi letos ne bo odpeljal cele sezone, ampak 
le izbrane rallyje, bo na deseto zvezdico moral počakati 

še vsaj leto dni. Neuville, ki je očitno vložil odločno 
kandidaturo za naslov letošnjega prvaka, se ni pustil 
presenetiti. Dobil je vse tri nedeljske hitrostne preizkušnje 
in na koncu Ogierja premagal za 16,1 sekunde. Evans je 
na tretjem mestu zaostal 45,2 sekunde.
Thierry Neuville je tako na najboljši mogoči način začel 
sezono, ki mu lahko prinese tako želeni prvi naslov 
svetovnega prvaka. Cele sezone ne bo odpeljal aktualni 
prvak Kalle Rovanperä. Podobno kot Ogier se bo tudi on 
pojavil le na izbranih rallyjih. Če je taktika Toyote glede 
tega pravilna, se bo videlo na koncu sezone. Glavni 
adut Japoncev za končno slavje, Evans, bo težko prišel 
do naslova, če mu bosta točke odžirala dva dirkača iz 
lastne ekipe. Že na samem začetku sezone mu je Ogier 
odščipnil dragocene točke.
Povsem drugače pa bo lahko na naslednjem rallyju. Ta 
bo sredi februarja po zasneženi Švedski. Lansko zmago 
bo branil Tänak, prvi nastop letos bo opravil prvak 
Rovanperä, ki je tam zmagal leta 2022.

Tekst: Gregor Osredkar
Foto: ISC
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Thierry Neuville je na najboljši način 
začel sezono, ki mu lahko prinese tako 
želeni prvi naslov svetovnega prvaka.
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NOVA SEZONA
OBETA SE VEC

ŠPORT
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Sezona dirkanja v razredu motoGP se je z VN Valencie uradno končala, sicer ne po pričakovanjih Jorgeja Martina, 
ki je moral premoč priznati Italijanu Francescu Bagnaii. V veliki želji po zmagi je Španec dirko zaključil v pesku in 
s seboj odnesel tudi Marca Marqueza, ki kljub temu da je bila to njegova zadnja dirka na Hondi, ni kazal posebnega 
razočaranja in ni stresel slabe volje nad Martinom; ob koncu dirke sta se v znak prijateljstva in brez zamer celo 
objela ter čestitala Francescu Bagnaii, ki je svojo drugo zmago v SP razreda motoGP kronal s prvim mestom.

MotoGP – uvod v sezono
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Letos so se karte precej premešale, 
najbolj pa odzvanja prestop Marqueza, ki 
bo ponovno združil moči z mlajšim bratom. 

3 pa je v svoje vrste pritegnilo svetovnega prvaka 
razreda moto2, Pedra Acosto, ki bo zastopal moštvo ob 
dosedanjem dirkaču, Špancu Augustu Fernandezu.
Leto 2023 je bilo najbolj dobičkonosno in bogato z 
rezultati za Ducati, ki je od 20 dirk kar 17-krat zapeljal 
na najvišjo stopničko, od tega je 7-krat slavil Francesco 
Bagnaia. Letos je v svoje vrste pritegnil še Marca 

Marqueza, ki zagotovo hrepeni po boljših rezultatih, kot 
jih je lani nanizal pri ekipi Honda. Svoje velike apetite je 
nakazal že na lanskih testiranjih, ki so se po zaključku 
zadnje preizkušnje za VN Valencie odvijala na dirkališču 
Ricardo Tomo. Odpeljal je kar 49 krogov in si na koncu 
privozil četrto mesto z le 0,171 sekunde zaostanka za 
najhitrejšim dirkačem dneva, Maverickom Viñalesom. 
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F
rancesco Bagnaia bo barve Ducatija branil 
tudi v sezoni 2024, pri tem pa mu bo tako 
kot v pretekli sezoni pomagal italijanski rojak 
Enea Bastianini. Prav tako ostajata na položajih 
pri moštvu Aprilie Španca, Aleix Espargaro in 

Maverick Viñales, brez sprememb bodo nastopili še v ekipi 
KTM z Avstralcem Jackom Milerjem in Južnoafričanom 
Bradom Binderjem. Pri Yamahi so obdržali Francoza 
Fabia Quartararoja, novinec pa je Španec Alex Rins, ki je 
presedlal iz ekipe LCR Honda. Po slovesu Marca Marqueza 
s Hondo je njegovo mesto zasedel Luca Marini, ki je 
zapustil moštvo svojega polbrata VR46 Ducati, družbo 

bo delal že znanemu obrazu pri Hondi, Špancu Joanu 
Miru. Mesto Marinija pri ekipi VR46 je zapolnil Fabio Di 
Giannantonio, lani član moštva Gresini, ki bo sodeloval z 
ustaljenim Marcom Bezzecchijem. Pri poltovarniški ekipi 
Gresini je mesto Di Giannantonia zapolnil Marc Marquez, 
ki bo ponovno svoje moči združil z mlajšim bratom 
Alexom. Drugi v skupnem seštevku v sezoni 2023, 
Jorge Martin, ostaja pri ekipi Pramac Ducati, kateri se je 
letos pridružil Italijan Franco Morbideli, dosedanji član 
Yamahe, ki je nadomestil Francoza Johanna Zarcoja. Ta 
je prestopil v vrste LCR Honde in se pridružil ustaljenemu 
Japoncu Takaakiju Nakagamiju. Moštvo GasGas Tech 



Na drugem mestu je testiranje zaključil Brad Binder z 
moštva KTM in na tretjem Marco Bezzecchi na Ducatiju. 
Prva testiranja je obetavno končal tudi novinec v razredu 
motoGP, Pedro Acosta, ki je za najboljšim zaostal zgolj 1,2 
sekunde, ob dejstvu, da gre za njegov prestop iz razreda 
moto2 v najmočnejši razred. Prvak Francesco Bagnaia 
je na testiranju novega motocikla GP24 pokazal dobre 
rezultate, kljub osvojenemu 11. mestu, nekoliko slabše 
je šlo podprvaku Jorgeju Martinu, ki je zabeležil 15. 
najhitrejši čas in prestal kar dva padca.

Letos so se karte precej premešale, najbolj pa odzvanja 
prestop Marqueza, ki bo ponovno združil moči z mlajšim 
bratom. Podobno je bilo leta 2017, ko je Jorge Lorenzo 
prestopil v vrste Ducatija in mislil, da bo zlahka premagal 
vse, a na koncu ni bilo tako, je iz prve roke povedal Andrea 
Dovizioso, ki je bil priča neuspehu Jorgeja Lorenza. A 
morda bo Marc tisti, ki mu bo uspelo in bo spisal povsem 
drugačno zgodbo. Resnično sem radovedna, kaj pa vi?

Tekst: Jana Mihor, Foto: ISC

- tehnologija najnovejše generacije nemškega proizvajalca Christ
- 6 krtač iz mehkega tekstila
- Jet Stream predpranje s 40 visokotlačnimi šobami
- trojno sušenje

OD PONEDELJKA DO PETKA MED 
20. IN 22. URO PRANJE 8 EUR!

*velja za program 1 in 2

7.00h - 22.00h

8.00h - 18.00h


